S 5 48 3RHICEKH L EIES 5 X IE AR T3
2B D EKIOZEFEIZ AN D Bl X Xe5E CGRRHEA N —RXOEH 2O
TITEM TIZZ2 < &%) 12O\ T, BlIiROBEfRO LBV 5ET D,

Vb, BAhEEDIEE L TAFZER L, JFENEA 21T D,

S 74 3H 13H°

LR LT HREATEEE2TH1407
K4 SRS AT 20 X B s 5 i R

AR EEEETR B 02
ZEH LT K BRORF R BT AR SR X AT 2 — 4 — 1 2

K4 MASHNT P P ORI L
FITHEER BOo



N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & | 2 (A5
T FEHERE
= 1 70, 661, 521
AR - K] T
= 1 3,317, 197
B FOKHR T
= 1 3,317, 197
JEARA LR ERKR R KEEEITR
] 115 24, 633 2,832,795
JKARB () ERKR R KEETR
] 0 36, 949 0
JKARC R KELET B
] 22 11,411 251, 042
JKARD () KELET B
[=] 0 17,117 0
HU A PR (BB )y Gl 5 L)
L 968 175.1 169, 496
R R SEN « k4 - ¥4 TS - U (181800
4°1157)
H 12 5, 322 63, 864
BT fg T
= 1 45, 106, 499
KB T (L)
= 1 18,916, 500
[ g (i) fl& b }yr2tE SAZR JV-vEEE L)
2t JV-AEEER Y
FRE 0 9,975 0
[ g (i) fl& b }yr2tfE SAZR JV-vEEE L)
208 IV VR L
H 121 78, 454 9,492, 934
[ g (i) fl& b }yr2tE SAZR JV-vEEE L)
208 IV VR L
FRE 961 9, 806 9, 423, 566

[E Lozl s R R




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & | 2 (A5
0] i T ()
=y 0 0
K[ g (7 i) fl& b byr2tE SAZR JV-vEEE L)
2t IV-AEERDY
FRE 0 14, 293 0
K[ g (i) fl& b byr2tE SAZR JV-vEEE L)
28 IV VEEEE L
FRE 0 14, 038 0
J&[E] T OB
= 1 1, 760, 763
A br=ih =K E OB BG4 X 4 PR E
H 0 51, 145 0
A br=ih =K E OB BG4 X 4 PR E
FRE 11 6, 392 70, 312
A b= =3 E] R KELET B
FRE 35 3, 087 108, 045
£y 23K E] (LR & -2 E A 2tFE20 M
FRE 0 7,496 0
FA MY 3K E] (ak R & 1 1500CC
FRE 241 6, 566 1, 582, 406
K&E] T (& D)
= 1 206, 451
A be=h =K E] () BG4 X4 PR E
FRE 0 9,471 0
A br=ih =K E] (5 ) KK[EEAT B
FRE 27 4,513 121, 851
7973 mE (1) & =B A 2tFE20 M
FRE 8 10, 575 84, 600
FA I KA (LR & £ 1500CC
FRE 0 9, 645 0

[E Lozl s R R




HOflf =%

THX Sy« TH - FERI - A5 PS4 PO B B G AT & B 2 (A5
Hp R 2 (BRI

= 1 11,071, 927

£y ) iEs (BR) & £ v dE@Es 2/t m vy
EERY

FRE 36 4,190 150, 840

£y ) iEs (B F) & £ v sE@Es 2kt m Vv
VRS L

i35 1,176 4,190 4,927, 440
£y ) iEs (B F) &b =B A AtRR20m

FRE 0 4,748 0
£y ) iEs (B R) &b a5 B AT ALR2. 9t

FRE 16 4, 864 77, 824
¥ 7" Vo y @R (BRI fi: | 2tFf

FRE 343 4,021 1, 379, 203
¥ 7" vy iE s (BRI i | atff

FRE 123 4,619 568, 137
Ny HEER (BRI & 1 4m3

FRE 56 5,317 297, 752
v T 2 R (RLRT) &b M yrBREE) 7L 77 = 1 2m

FRE 27 4, 864 131, 328
TN viE R (B & £ 1500CC

FRE 78 3,261 254, 358
Rk R R (RLRT) 5. LEDFRRM

FRE 92 3, 849 354, 108
Ny Ry lR (R ANEINT Ry L0, 044m3

FRE 16 3,577 57, 232
Ny Ry lR (R NIy 1LFR0. 28m3

FRE 40 6, 247 249, 880
Ny Ry lR (R Ny Ry L0, 5m3

FRE 56 7,677 429,912

-3- [ES R St R N 3 ]




YN/

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT #H 2 (A5

FEERE BRI (B 2KVA

FRE 15 231.8 3, 477
¥ 7" Ny iEes (B & 10tFE

FRE 3 7,292 21, 876
17y )i ils (RR) & F 660cc

FRE 450 3, 689 1, 660, 050
AZACEN D) I/ EEEAE 4t 2.9t

H 1 9,412 9,412
& ATV SE (BRI NI BREEY TN Ny b7 =0 24m

H 5 46, 315 231, 575
oK (BRI £y ERAET -y ) 4R B 3800L

H 1 10, 594 10, 594
Ny Ry (aR) NIy pEg (A0, 11m3

H 15 7, 062 105, 930
Ny Ry (aR) Ju=3T -y ff & 0. 28m3

H 3 12,534 37, 602
Ny Ry (aR) Ju=3T -y ff & 0. 45m3

H 1 18, 185 18,185
T A7 70 M 0 K% UBLRE) 0.1~0.2m3 0. 12m3/" vy & Te

H 4 13,174 52, 696
e (JAR) (LIf%1. 3~1. 4m3

H 1 14, 532 14, 532
WRBhn—7- (Eli% ) (BRI RN A/ &2, 4~2. 6t

H 4 6, 996 27,984

HR R 2 ()

= 1 1,551, 122

£y ) 3Es (R fEE pv-EEEAE 2tRE2LR VY
EERY
FRE 0 5,617 0
-4 - ES [T JB R %: ok D)




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT #H 2 (A5
7o 2iE R () & b pv-dEEmar 2tf2t® vy
VRS L

FRE 100 5,617 561, 700
£y ) iEs () R A7 S X S AW i AL

FRE 0 6,175 0
Mo 2iE R () &b a5 B AT ALR2. 9t

FRE 2 6,291 12, 582
5077 Ny E () & 1 2tfk

FRE 80 5, 448 435, 840
5077 Ny E () 1 4tfk

FRE 3 6, 046 18,138
Ny iR () & 1 4m3

FRE 0 6,743 0
v T 2 R (1K) & V7yrZREEY 777 -0 1 2m

FRE 0 6,291 0
TN ViEHE (M) & F 1500CC

FRE 36 4, 687 168, 732
Rk R R () 45 LEDFR M

FRE 0 5,147 0
%17y ) 5E R () ft£ |- 660cc

FRE 70 5, 059 354, 130

FHER

= 1 7,957, 033
1EE (B WEEEER

H 17 19, 832 337, 144
1EE (B WEEEER

FRE 2,641 2,479 6, 547, 039
1EZE B (KR EEEER

FRE 285 3,718 1, 059, 630

-5 - E 7 TS R




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 MoK PO B B G AT #H T (GRS

JH K B CRRT) AR — AR

H 0 26, 443 0
JH K B CRRT) AR — AR

FRE 4 3, 305 13, 220
T K B (KD AR — AR

FRE 0 4,958 0

— At e

= 1 3, 642, 703
WIRAM EPN il

kg 14, 800 103.2 1,527, 360
S B =B WHHREVIY 72770 a2

kg 0 811.5 0
BINEWN L=1.8m K H6cm

ZN 0 659. 1 0
[N L=2.0m KK 15cm

VN 0 2,242 0
MERAR 2. 0mX 3~4. 5cmX 12cm

m3 0 48, 204 0
7o E LB #10 £%3.2

kg 0 186. 6 0
#AY-} 3. 6mX5. 4m>x 0. 5mm

e 0 811.5 0
v 2l 7" 7AFy )8 H4H 47 Tmm 338mm

m2 0 1,318 0
LS M\ W@ 25kg A

kg 0 25.77 0
Heay -k 18-8-25 (&%)

m3 2 13,477 26, 954

-6 - ES [T JB R %: ok D)




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 MoK PO B B G AT #H T (GRS

123 w))-NREM W W E

m3 3 3, 492 10, 476
B /)= MNP 20~5mm

m3 0 3,935 0
e HEITyy4=77 RC-40

m3 0 2,410 0
il &= Z) B PERE I E RS 10kg 255

] 5 4, 820 24, 100
il &= Z) IMBEBRE AT 50 X 50X 4

e 9 322. 2,903
FREH A H A

L 0 18, 592 0
FREH AR e

L 0 12, 395 0
FREH VAR AR B R OV A A IR BEME SO

L 77 2,390 184, 030
A Al W - 5 A

L 0 9, 640 0
A Al Eh A

L 0 87, 849 0
JEAE A (R TR A A

L 0 1,731 0
)= = ADL-180N-WS—E R4

ZN 0 16, 428 0
)= = ADL-180N-WS—L A%

ZN 0 16, 035 0
HER LK A8 2=MEJEER vy b 3. 0X 1000

X 2000
5 0 13,674 0
-7 - ES [T JB R %: ok D)




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 MoK PO B B G AT #H 2 (A5

ER ;] &+ F Ry 4-£2255mm

FRE 270 142. 4 38, 448
Frv)- & |

FRE 178 186.5 33, 197
FERET ny) 2y )=b R 300 X 500 X 450

& 0 2,882 0
FERET ny) ay))=bFERE 300 X 300 X 450

& 0 1, 692 0
FERET ny) ay))=b R 500 X 500 X 500

& 0 6,374 0
FERET ny) ay))=b R 500 X 500 X 600

& 0 7,594 0
foaE HEMT A

& 0 3, 246 0
A BEM7" Wi

& 2 3, 246 6,492
PREhaN 1 h- 70kg~80kg

H 171 1,251 213,921
IR BE A g :300mm BRE) 1y

H 1 19,977 19,977
22 RIE =R (xry™ a7 vyd-) M- &2, 5m3/min M:HEO0. 7MPa

H 2 9,595 19, 190
v R TR K B A 1y A, 250kgf 13. 3L FRELF /A

ot &

H 2 60, 661 121, 322
K v ¢ 50mm Hi#70. 75kw 45T 10m

H 6 95.5 573
B Al R RV AR B (29 M)

kg 3 4,292 12, 876

-8 - ES [T JB R %: ok D)




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 MoK PO B B G AT #H 2 (A5

R AE ) )~} 0.025m3/%y b

7y} 15 9,599 143, 985
2 )Y - MR AR MERLE 12X900 X 1800

e 17 2,126 36, 142
&L W ¢ 48. 6% 2. 4X 1500

ZN 21 3, 160 66, 360
FAETATIVHEE W FRAERRLET 227 (13)

t 11 11,716 128, 876
FAETATIVNE S FEABRIET 22 (13) ()

t 0 12, 209 0
FAETATIVNE S AR E T 22 (13)

t 11 12, 307 135, 377
Bltn—7" (AR 1My 79744)

ZN 49 590. 7 28, 944
Bln-7" (&8 1My 79744)

H 1,372 29. 53 40, 515
BURA R IR (R E AR}

& 49 590. 7 28, 944
BURER IR (&RD

H 1,372 73. 84 101, 308
T—F IR $ 60. 5 X H800 X W1500

H 1 52,971 52,971
SRRV A $6.0X 150X 150

m2 10 462.7 4, 627
A AE R 610mm X 5m

% 3 88,713 266, 139
7" 74— AL

& 0.5 14, 680 7, 340

-9 - ES [T JB R %: ok D)




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 MoK PO B B G AT #H T (GRS
SR Ve v VU300 ¢ 300X ¢ 318X 9. 2mm (4m/
)
ZN 1 19, 889 19, 889
BRI ke =V #ET (DVAE | VU300 90°  Kihzys” (LL)
F)
& 4 15, 753 63,012
7 R 1 A Jyvavh Ih ¢ 580 X @820 S Htv—N
i
& 1 33, 279 33,279
T HERS (BERM T ) A
= 2 70, 497 140, 994
YATIIT 4 =04 &) xFL R EN )7 L1500 X H800
X W560
& 2 50, 510 101, 020
SRR A Frifs
& 1 1,162 1,162
JE T
= 0 0
T OB
= 0 0
KR Y (NF) +-H
m3 0 8, 330 0
IRHE D (s +-H
m3 0 1,898 0
g% T O
= 0 0
HEL(ANS) i [ D& T
m3 0 6,115 0
MU L (B INTRUNT 9 IR BN i E 6
m3 0 3, 340 0
Fe T
= 0 0

- 10 -

[E Lozl s R R




N 2

([

THX Sy« TH - FERI - A5 MoK PO B B G AT #H 2 (A5
b TE 2tF LAY AJTRGA GEMEFREES. 5
km<L=11. Okm
m3 5, 681 0
b TE 20F LAY AJIAEA GEWRFEMELL.
Okm<L=16. Okm
m3 7, 259 0
b TE 2tF LAY AJREA GEHRFEHELG.
Okm<L=27. 5km
m3 9, 468 0
b TE 20FE LA BEBRTA (0 928 (Lo
. 13m3) EHEEEHEI. Okm<L=12. 0K
m
m3 5, 681 0
b TE AR LD BERURTA (0 7801 LARO
. 28m3) IEMEIAEL0. Okm<L=13.0
km
m3 3, 228 0
[
= 501, 504
Al
= 0
ENEENS A L
m2 109. 4 0
TAT7 V%S T
(B[
= 0
g i (HRiE ) 159v%37 C-30 ff Y& 100mm
m2 1,043 0
F g GRiEH) FEAARIEET 277V MRS (13) &
FEE 40mm 1 4mRWE (1E4 0
F¥IEE Y JE50mmEL )
m2 2,268 0
F g GRiEH) FEAARIEET 277V MRS (13) &
EE 40mm 1. 4mPl E
m2 1,629 0
TAT7 V%S T
(B[
= 0
I e i (3 - B FAI59v477 RC-40 1 E 0 E 100
mm
m2 536. 1 0
- 11 - ES [T JB R %: ok D)




YN/

it

£

TSy« R - AR - A0

B

T AL

i
op
oI

TE (BERMM)

FAEITyveTy RC-40 1 =0 JE 150

mm

m2

689. 7

b

FAEITyvrTy RC-40 =0 JE 200

mm

m2

843.2

b

RLEE SRR M-40 {1 £V & 100

mm

m2

733.6

b

RLEE AR M-40 {1 BV & 150

mm

m2

986

b

AR e 0 (25) fH By &R
80mm b<1.4m

m2

3, 556

b

AT L EL (25) LV E
80mm 1.4m=b<3.0m

m2

2,557

b

AR e 0 (25) fH By &R
100mm b<l1.4m

m2

4,096

AT L EL (25) LV E
100mm 1.4m=b<3.0m

m2

3, 096

AR LT A7 7V ME &4 (20) &l

422 50mm b<1.4m

m2

2,529

AR LT A7 7V ME &4 (20) &l

422 50mm b<1.4m

m2

2,529

AR LT A7 7V ME &4 (20) &l

2 50mm 1. 4m=b<3.0m

m2

1,811

AR LT A7 7V ME &4 (20) &l

2 50mm 1. 4m=b<3.0m

m2

1,724

B 1T FRHDREEE T 23 (20) DS5000

A%EE 50mm b<1.4m

m2

2, 888

SCE T RUHLRE FE T 23 (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m

m2

2,083

- 12 -

ESR oieR)

VT T R




YN/

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl Mo PO B B G AT % 2 (A5
FE (38 - HIE ) BRI AT 7V MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 2,591 0
FE (38 - HIE ) FAEBRIET AT 7V MEA Y (20) &l
22 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 1,785 0
F g (8 - B T) B I 5k E T A2/ (20) DS5000
A% 50mm b<I.4m
m2 2,950 0
F g (8 - B T) B A 5k E T A2/ (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 2,144 0
TAT 7 M % T
(&)
= 0
I e i (3 - BEE A9 v477 RC-40 1 E 0 E 100
mm
m2 615. 0
I e i (L3 - B FAI59v477 RC-40 1 E 0 E 150
mm
m2 769. 0
I e i (L3 - B FAI59v477 RC-40 1 E 0 E 200
mm
m2 922. 0
b e (- B RS M-40 AL E VI 100
mm
m2 813. 0
b e (- B RS M-40 AL BV 150
mm
m2 1, 066 0
e A (HGE - B AR 2 E 0 (25) Y E
80mm b<l1.4m
m2 4,278 0
e A (HGE - B AR 2T (25) By E
80mm 1.4m=b<3.0m
m2 2,772 0
e A (HGE - B AR 2 (25) Y E
100mm b<l1.4m
m2 4, 843 0
e A (HE AR 2 E 0 (25) Y E
100mm 1.4m=b<3.0m
m2 3, 336 0
- 13 - ELAZmE s i




YN/

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl Mo RS AN G s ey =3t % 2 (A5
FE (H5E - HIEE0) FAEMURIET A7 70 MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 0 3,119 0
FE (H5E - HIEER) FAEMURIET A7 70 MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 0 3,119 0
FEE (H5E - HIEE0) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
22 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0 1,988 0
FEE (H5E - HIEE0) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
22 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0 1,988 0
TR (BLE - B E) S 1 BLHLREE T 22 (20) DS5000
A% 50mm b<I.4m
m2 0 3,477 0
TR (BLE - B E) B 1 BRLHLREE T 22 (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0 2, 260 0
FE (38 - HIE ) FAEBRIET AT 7V MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 0 3,180 0
FE (38 - HIE ) FAEBRIET AT 7V MEA Y (20) &l
2 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0 1,963 0
F g (8 - B T) B Ak E T A2/ (20) DS5000
AT 50mm b<I.4m
m2 0 3,539 0
F g (8 - B T) B Ak E T A2/ (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0 2,322 0
& B HI T
(B[
= 0 0
HopREnE EHI3embl T
m2 0 343.8 0
Eqpelell SE)6cmbl T
m2 0 479.5 0
Eqpelell 1 2emPh T
m2 0 536. 1 0
- 14 - ELAZmE s i




HOflf =%

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B ey =3t & | 2 (A5
As I HI g & 10t JEMREEEES. Okm<L=5. 5km
m3 0 1, 167 0
As Y HI g EH 10tHl JEMREEEES. Skm<L=6. 5km
m3 0 1,218 0
As Y HI g E 1OtFl JEMREEEES. Okm<L=10. 5k
m3 0 1,726 0
As Y HI g EH 10tfE EMEIEEELO. Skm<L=12. 0K
m
m3 0 1,827 0
As Y HI g EH 10tHE EMEIEEEL2. Okm<L=13. 5K
m
m3 0 2,132 0
As Y HI g EH 10tfE EMEIEEELS. Skm<L=16. 0K
m
m3 0 2,335 0
AsBHIE L5y 7770 b (HIHI)
m3 0 1,849 0
& B HI T
(&)
= 1 25, 344
HopREnEI SE¥I3embl T
m2 0 402. 6 0
A EH)6embl T
m2 40 562. 1 22, 484
Eqpelell S 12emPh T
m2 0 635. 1 0
As Y HI g EH 10t JEMREEEES. Okm<L=5. 5km
m3 2 1,430 2, 860
As Y HI g EH 10tHl JEMREEEES. Skm<L=6. 5km
m3 0 1,492 0
As Y HI g EH 10tFl JEMREEEES. Okm<L=10. 5k
m3 0 2,114 0

- 15 - [E Lozl s R R




YN/

it

£

THX5y - TFE - Fjl - M50 B BRI RAL K & B E A # (GBS
AsYIHIE EHE 10t EMREEEEL0. Skm<L=12. 0K
m
m3 0 2,239 0
AsYIHIE 10t EMREEEEL2. Okm<L=13. 5K
m
m3 0 2,611 0
AsYIHIE 10t JEMREEEELS. Skm<L=16. 0K
m
m3 0 2, 860 0
EhdEsTH 2 T
(L)
=X 0 0
AR FAEE R 2 ENEE (25) {EEYE
80mm AEERK D A
m2 0 2, 680 0
AR BTS2 ENEE (25) {EEYE
100mm HiZERR O A FTH2 2
m2 0 3, 242 0
HE BRI EET AT VMR AW (20) &
EE 50mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A ¥TH#2 %
m2 0 1,904 0
HE BRI EET AT VMR AW (20) &
FEE 70mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A FTH#2 2
m2 0 2, 490 0
T SCE T RUHLRE L 722 (20) DS5000
A% 50mm 1. 4m=b<3.0m &j
LERRL D - FTH#H2 2
m2 0 2,277 0
e ST 1 B4 JE 7 22 (20) DS5000
A% 50mm 1. 4m=b<3.0m &j
FERRL D T2 2
m2 0 2, 406 0
g FAEBRIEET AT VMR AW (20) &
FEE 50mm 1. 4n=b<3. 0m &%
R D A FTH#2 2
m2 0 1,968 0
N BT
m2 0 264. 7 0
EhdEsTH 2 T
(&)
= 1 390, 827
AR FAEE R L ENEE (25) {EEYE
80mm AEERK D A
m2 0 2,923 0
- 16 - [E 2Rl T s R A S




N 2

it

£

THX5y - TFE - Fjl - M50 Bk RN % B A E HU kil (GBS
b FRARIE T e 0 (25) fH B &
100mm HiZERR O A FTH# 2
m2 0 3,510 0
HE BRI EET AT VMR AW (20) &
EE 50mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A ¥TH#2 2
m2 0 2,108 0
HE BRI EET AT VMR AW (20)
FEE 70mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A ¥TH#2 %
m2 0 2,720 0
T SOE 1 RUHLRE L 722 (20) DS5000
A% 50mm 1. 4m=b<3.0m &j
FERR D - FTH#H2 2
m2 57 2, 481 141, 417
e B4 L 1 B4 JE 7 22 (20) DS5000
A%t 50mm 1. 4m=b<3.0m &j
FERRL D T 2
m2 98 2, 545 249, 410
e BRI AT VMR A (20) &
EE 50mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A ¥TH#2 2
m2 0 2,172 0
N RIEFTH %
m2 0 373. 0
SHEERR A ) B L (BR)
= 0 0
AAERR A A As t=10cm A/J
m2 0 4,344 0
AAERR A A As 10em<t=15cm AJJ
m2 0 5, 847 0
LB 2 As 15em<t=30cm A/
m2 0 10, 358 0
T Asik 2tFE SEHREEHES. Skn<L=7.
Okm
m3 0 5,333 0
T Asik 2tFE SEHREEHET. Okm<L=9.
Okm
m3 0 6,154 0
T Asik 2tFE SEHREERES. Okm<L =12
. Okm
m3 0 7,385 0

- 17 -

[ES R St R N 3 ]




YN/

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT #H 2 (A5
eI Asi® 2tFE EMEEEREL2. Okm<L=1
7. Okm
m3 0 9,437 0
SRR 7 B T (R
= 0 0
R As t=10cm A/J
m2 0 6, 397 0
R As 10em<t=15cm A 77
m2 0 8, 603 0
LR As 15em<t=30cm AJJ
m2 0 15, 218 0
Prau kil Asi 2UR% JEEFRAEES. Okm<L=12
. Okm
m3 0 10, 063 0
Al AR AR B T (IR D)
= 1 9, 245
LIRS INFUNT 9 Ry
m2 0 1,478 0
Sl AR A (208t 1) RO 4 THE X t=15cm
m2 0 510.9 0
ShAE RS AT (A 1) EERR O A FTHZ 15em<t=30c
m2 0 918 0
ShAE RS AT (Bl 1) EERR O B4 THZ 15em<t=30c
RS IR R A
m2 0 992 0
ShAE RS A (A 1) ElERR O 24 THA Z 30em<t=40c
m2 0 1,034 0
ShAE RS AT (e 1) ElEERR O 24 TH Z 30em<t=40c
R E IR RA
m2 0 1,132 0
I SRR t<5cm 2tFE TEME
B4, 5km<L=<5. 5km
m3 0 4,513 0
- 18 - ES [T JB R %: ok D)




YN/

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl PS4 PO B B G AT % 2 (A5
oLkl SRR t<5cm 2tFE TEME
H5. 5km<L=7. Okm
m3 0 5, 333 0
I SRR t=<15cm 10tF4 JEM
PEEfE6. Skm<L=11. 5km
m3 0 3, 508 0
I SRR t> 15em 10tHE JEMR
PERET. 5km<L=10. Okm
m3 0 2,313 0
I SRR t> 15em 10tHE JEMR
BEEEL3. 5km<L=19. 5km
m3 0 3, 508 0
b TE 10t EMEIEEEL0. Okm<L=13. 5K
m
m3 0 2,181 0
A5y TAT7 Wbk
m3 5 1,849 9, 245
= 7S AVHE T O RLE]R
m3 0 114. 2 0
Al AR AR B T (D)
= 0 0
A R A INFUNT 9 Ry
m2 0 1,975 0
Sl AR A (208t 1) RO 4 THE X t=15cm
m2 0 722.6 0
ShAE RS AT (Bl 1) EERR O B4 THZ 15em<t=30c
m2 0 1,277 0
ShAE RS A (A 1) EEERR O A4 THZ 15em<t=30c
RS IR R A
m2 0 1,352 0
ShAE RS AT (e 1) ElEERR O 24 TH Z 30em<t=40c
m2 0 1,438 0
ShAE R A (Bl 1) ElERR O 24 TH Z 30em<t=40c
RS IR R A
m2 0 1,535 0
- 19 - ELAZmE s i




YN/

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT & 2 (A5
eI SRAEREAER: t<5cm 20 MR
B4, 5km<L=<5. 5km
m3 0 6, 145 0
Prau kil SRAEREAER: t<5cm 20 MR
H5. 5km<L=7. Okm
m3 0 7,263 0
I SRR t=<15cm 10tF4 JEM
PRAES. Bkm<L=<11. 5km
m3 0 4,205 0
I SRR t> 15em 10tHE JEMR
PEAET. Skm<L=<10. Okm
m3 0 2,774 0
I SRR t> 15em 10tHE JEMR
PR3, 5km<L=19. 5km
m3 0 4,205 0
b LOtAE EHREREL0. Okm<L=13. 5K
m
m3 0 2,615 0
ShEED M T RR)
= 1 7,782
LES el /7)) - MEHZERR t=15cm
m 0 1,055 0
L ES el 3v7)-MZER 15cm<t <30cm
m 0 2,940 0
L ES el TAT 7 MERZERR t=15cm
m 14 555. 7,782
SRR G TAT7VMEHEERT 15cm<t <30cm
m 0 1, 356 0
EhAEYIN T ()
= 1 23, 344
L ES el /7)) - MEHZERR t=15cm
m 0 1,287 0
L ES el 3v7)-MZER 15cm<t <30cm
m 0 3, 438 0
- 20 - ES [T JB R %: ok D)




YN/

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 PS4 PO B B G AT % 2 (A5
SRR G TAT 7 MERZERR t=15cm
m 33 707. 4 23, 344
SRR G TAT7VMEHEERT 15cm<t <30cm
m 0 1,624 0
BIEIA-~" =14 (BRI
Ry 0 0
BIHIA-N =14 (R +H ) BIEI12emPL T S T A L BT AT
v (20) +EE 0 RUHLRL EE 7 A2 (20)
£-50mm
m2 0 4,824 0
BIHIA-N" =1/ (R g+ ) Bl 12emPLl T PR RLEET 227 (20
)+ AE MU EET 22y (20) 44-50mm
m2 0 4,107 0
BIEIA-~" =11 (FFJE) BIENTemll R SO 1 B ERLE T A2
(20) 50mm
m2 0 2,765 0
BIEIA-~" =11 (FFJE) BN TemPl T A5 b 723 (20)
50mm
m2 0 2,407 0
BIEIA-~" =11 ()
Ry 0 0
BIHIA-N" =14 (R +H ) BIFI12emPL T S T A L BT AT
v (20) +EE 0 RUHLRL EE 7 A2 (20)
£-50mm
m2 0 5, 226 0
BIHIA-N" =14 (R +H ) Bl 12emPLl T PR RLEET 227 (20
)+ AE MU EET 22y (20) 44-50mm
m2 0 4,509 0
BIEIA-~" =11 (FFJE) BIENTemll R SO 1 BB T A2
(20) 50mm
m2 0 3,022 0
BIEIA-~" =11 (FFJE) BN TemPdl T A5 b B 723 (20)
50mm
m2 0 2, 664 0
v ) - Ml E
Ry 0 0
B Higfi & (BRI H)
m 0 241.8 0

- 921 -

[ES R St R N 3 ]




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 MoK PO B B G AT #H T (GRS
H HAfi e+, INEEARS 27 METAT 7N R
P
kg 0 659. 1 0
TA7 7 MR EEA & T
= 1 44, 962
KA AE T 7A77 VLA (PKR) £
t 0 51, 420 0
Z 5 (WiEEh) B Ny g (Je=7781) L0, 28m3
FRE 0 6, 247 0
ZASRED B T VAR A
kg 0 159. 3 0
159 IAE T (FRI D H)
m 96 241.8 23,212
179 I HIERS INEEARS 27 METAT 7N R
P
kg 33 659. 1 21, 750
flisdy—) W=150cm " FAKAL
m 0 2,324 0
VBT M) 33cm
m 0 623.7 0
VMR E T Ml 50cm
m 0 809. 4 0
VMR E T Ml 100cm
m 0 1,732 0
A T
Ry 0 0
TR T #H BIEE/L XL 6mm
m2 0 5,415 0
X R T
= 1 3,438
- 22 - ES [T JB R %: ok D)




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 PS4 PO B B G AT % 2 (A5
X R T
=)
= 1 2, 356
A AV AR A AN TEAIT SERE 15em INER
m 18 130.9 2, 356
A AV AR N AN FEAITL R 15em INER
m 0 145.6 0
A AV AR N AN FEAIT R 30em NEL
m 0 224 0
A AV AR A A PR TR 45em INEL
m 0 369. 7 0
A b= X R A CTE) EH 15em JE 1. 5mm
Bk M4 1
m 0 302 0
A b= X R ARG TFE) EB 20em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 0 358.9 0
A b= X R G TFE) EH 30em JE 1. 5mm
Bk M4 1
m 0 531.7 0
A b= X R ARG TE) ESR 45em JE 1. 5mm
Bk M4 1
m 0 696.9 0
A b= X TR RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk P4 1
m 0 321.3 0
A b= X R AECTE) R 30em JE 1. Smm
Bk P4 1
m 0 568. 5 0
A b= X R WU TFE) RKA-FEE - 30T 15
BB JE1. 5mm PR Al
m 0 674.7 0
X R T
(&)
= 1 1,082
A AV h AR N AN FEAITL SERE 15em INER
m 0.8 155.5 124
- 23 - ELAZmE s i




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 PS4 PO B B G AT % 2 (A5
A AV AR N AN TEAIT R 15em INER
m 0 175.2 0
A AV AR N AN FEAIT R 30em NEL
m 2 261.4 522
A Ay bR A A PR TR 45em INEL
m 1 436. 6 436
A b= X R AT E) SEH 15em JE1. 5mm
Bk M4 1
m 0 376.7 0
A b= X R AT E) B 20em JE1. 5mm
Bk M 4 1
m 0 439. 6 0
A b= X R AT E) SEH 30em JE1. 5mm
Bk M4 1
m 0 651.7 0
A b= X R AT E) SEHR 45em JE1. Smm
Bk M4 f
m 0 833.7 0
A b= X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 1
m 0 404 0
A b= X R AECTE) R 30em JE 1. Smm
Bk M4 1
m 0 705. 2 0
A b= X TR WU TFE RKAI-FEE 30T 15
B JE 1. Smm R Al
m 0 900. 2 0
B AR IE S T
= 1 321, 461
i A E 1
= 1 260, 724
)=7-RE AW FRE - s LED
= 2 130, 362 260, 724
B AR IE S T
= 1 60, 737
- 24 - ELAZmE s i




N 2

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT #H T (GRS
HilFL PRLOLA 3055w R30LL 200840 F
L 13 574.3 7,465
HilFL PE30LL E60LLTF #R100LL F2005K
it
L 4 764 3, 056
HilFL PE30LL E60LLT #2008 F3005K
it
L 0 1,068 0
HilFL PE30LL E60LLT #3001, 400K
it
L 14 1, 362 19, 068
/) - TR ANJJ 18-8-25 (i&i4A)
m3 0 26, 561 0
/) - TR ANTT 24-12-25 (& F)
m3 1 27,181 27,181
/) - MTER ANTT 24-12-25 (FL.i8)
m3 0 28, 332 0
Tl AT - BRAH S
m2 0 8, 455 0
Tl /NS
m2 0 7,621 0
A SD345 D13
kg 10 187.2 1,872
A SD345 D16~D25
kg 0 185. 1 0
H Hibt 3% & VR HEE B HubK 10cm
m2 0 1,963 0
/) ) == WHHEN7 TV 7272 A D13 M12
il
ZN 10 209. 5 2,095
) ) == WHHEN7" TV 7272 ZiAFA ] D16 M16
il
A 0 562. 7 0
- 25 - ES [T JB R %: ok D)




YN/

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 MoK PO B B G AT #H 2 (A5

FEREA RC-40 t=100mm

m2 0 1,222 0
FEREA RC-40 t=150mm

m2 0 1, 368 0
FEREA RC-40 t=200mm

m2 0 1,513 0

Pk A& L
= 1 200, 390
Pk IE e 1

= 1 200, 390
TSR (b1 kL) HDZ55

kg 0 238.4 0
v )~ MARKE 2 B BHE) 37& B300

e 0 1,623 0
v )~ MARKE 2 B BHE) 37& B400

e 4 3, 148 12,592
v~ MARKE 2 B BHE) 37& B500

e 0 4, 426 0
SR VT 2 (BEHE) 2 T-25 B300/H 995X400X 50

i) 0 18, 592 0
SR VT 2 (BEHE) W2 T-25 B400JH 995 X500 X 65

i) 0 27, 053 0
SR VT 2 (BTEHE) 2 T-25 B500/H 995X 600X 80

i) 0 43, 678 0
SR VT 2 (BEHE) W WA T-6 B300/H #E 99

5X 400X 32

i) 0 16, 527 0

RRWTRERRL) v—=Fv)” 25 (BPBHER) | 1§25 T-25 B300A & VEEZ 99
5% 400 X 60
il 0 27, 053 0
- 26 - ES [T JB R %: ok D)




YN/

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B ey =3t & 2 (A5
BRWTRERRL) v—Fv)" 25 (BPBHER) | 1§25 T-25 B400A & VMEEZ 99
5X 500X 75

B3Il 1 35, 907 35, 907
SR (M BHE) T-25 400X 500/ 180° BRI

i) 3 31, 086 93, 258
SR (M B T-25 400X 500/ 110° BRI

il 1 17,215 17,215
R LR E (TR OH) A0kg/ B UL T

e 1 498. 498
ERURE R E (TR OH) 40kg /A & # 2 170kg/F LA T

e 0 1, 220 0
H B A BRI Bk ) FOEWT FAITEAA W500 X H700 X L20)

00

& 1 35, 052 35, 052
B H A (R T A 572 1E500 A

& 2 2,934 5, 868

foZmn
= 1 91, 166
foZmn

= 1 91, 166
HRHLEEE R ny) AR (150/170 X 200 X 600)

m 0 4,115 0
HRHLEEE R ny) AFE (150/170 X 200 X 600) (F&4= 5
GEE )

m 0 2,507 0
HRHLEEE R ny) BF&E (180/205 X 250 X 600)

m 5 5, 432 27,160
HRHLEEE R ny) B (180/205 X 250 X 600) (F&4= &
A=

m 0 2,916 0
HRHLEEE R ny) CFE (180/210 X 300 X 600)

m 2 5, 838 11, 676

- 927 -

[E Lozl s R R




N 2

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B ey =3t il 2 (A5
HRHLERE R ny) CFE (180/210 X 300 X 600) (F&4= &
A
m 0 2,916 0
HRHLEER R 0yl 15/16 X 10X 60 J iR
m 0 4,236 0
REEBE T ny) 15/16X 10X 60 R (F& 4 4h)
A
m 0 2,507 0
HRHLEER R ny) 18/19X 10X 60 J fiR
m 0 5,213 0
REEBE T ny) 18/19X10X60 R (F&44h)
GEE )
m 0 2,507 0
HRHLERE R ny) 18/19.5X 15X 60 J MR
m 0 5, 654 0
HRHLEER R ny) 18/19.5X 15X 60 F MR (&)
A=
m 0 2,507 0
SHGEBER T vy ) (k) BfE iR L=2. Om
& 1 6, 886 6, 886
SHGEBER T vy ) (k) CHE Fr iR L=2. Om
& 6 7,574 45, 444
HRHEEE R vy s B (ER D A | L=1000L4 20008, T 150kgLA 155
) OkgAH TR DA
m 0 2,507 0
TAN=7 FAERURIEET 2770 MEA Y (13) 195
cm2LL F215cm2 K7
m 0 1,177 0
AafET
= 0 0
HRHEEE R T vy sy
m 0 650. 4 0
HRHEEE R T v A
m 0 1,211 0
- 28 - ES [T JB R %: ok D)




HOflf =%

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B ey =3t & | T (GRS
5 3 At L
= 1 354, 741
Bt 1H T

= 1 57, 108

p I 2 i~ R = M€ E 3 47w ) =pe B ESA SRR ROV (
FDH)

m 6 9,518 57,108
n=b Vv I G R E) V=D F (TR D )

m 0 6,197 0
R (BB om Ay¥

e 0 6,030 0
R (BB 2m e

e 0 5, 597 0
B —h (B 1 E) A 4m Ay¥

e 0 31, 185 0
[ELL” —h (B 1 E) A 2m Av¥

e 0 16,723 0
[ELL” —h (B 1 E) B 4m Av¥

e 0 22,527 0
B —h (B 1) B 2m Av¥

e 0 12,100 0
B A R A 4dm g

e 0 29, 119 0
B —h (B 1) A 2m B

e 0 15, 641 0
B A R B 4m ¥Rk

e 0 21, 052 0
B A R B 2m ¥Rk

5 0 11,313 0

- 29 - [E Lozl s R R




N 2

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl W RS AN G s ey =3t il T (GRS

e - CBkHE) A Av¥

e 0 7,437 0
e —h CBkHE) A Wik

e 0 7,220 0
e —h CBkHE) B vk

e 0 6, 925 0
e —h CbkHE) B-C ¥Rk

e 0 4, 840 0
B3 (B HE) A-4E Ay%

ZN 0 17,510 0
B3 (B HE) A-2B Ay¥

N 0 8, 302 0
B3 (B HE) B-4E Av¥

ZN 0 13, 280 0
B3 (B HE) B-C-2B Av¥

N 0 6, 787 0
B3 (B HE) B-2B-3 Av¥

N 0 9,817 0
B3 (B HE) C-2B-3 Av¥

N 0 9, 709 0
B3 (B HE) B-C-2B &4

N 0 6, 355 0
B3 (B HE) A-4E Fo% Fyy7 MEL

ZN 0 20, 068 0
B3 (B HE) A-2B fo% Fyy7 MEL

N 0 9, 444 0
B3 (B HE) B-4E Ayt ¥yy7 MEL

A 0 15, 346 0

- 30 - [Efz3ild  UrssHh 7 i 5




N 2

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT #H T (GRS

LS (B HE) B-C-2B Ay% %yy7" MEL

VN 0 7,820 0
B3 (B HE) B-C-2B-3 A% ¥yv7 #EL

ZN 0 11,116 0
B SCRE (B 1) C—4F W3k $yy7" ML

ZN 0 13,575 0
B SCRE (B 1) B-C-2B ¥4t ¥yy7 MEL

VN 0 7, 289 0
SckEX vy 7T (MR 793 E (F164) ¢ 139. 8mm

& 0 580. 0
SckEX 07T (MR 7y (F1€) ¢ 114, 3mm

& 0 511. 0
12 W ANCER S ) M22 X 140 Ay¥

ZN 0 752. 0
B vheFy b B EHE) M20 X 170 Ay%

ZN 0 480 0
B bty b B BHE) M20 X 145 Ay%

ZN 0 448, 0
B vheFy b B BHE) M16X 35 Ay¥

ZN 0 274. 0
777y N (B EHE) 4.5X70X300 Ay¥

& 0 731. 0
RO AN (B ) H=850 ¢ 117 [EE

ZN 0 19, 281 0
FEREET g ) (BPEVE) 2y )Y - b HEEE 300X 300 X 300

& 0 1, 269 0

5 IR S T R )
= 1 283, 632
- 31 - ES [T JB R %: ok D)




N 2

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl Mo RS AN G s ey =3t % 2 (A5
B3 LE A (R D A VARZEOAVARTY L= VNI RV {253
FERIBRE3m
m 0 2, 626 0
B3 LE A (R D A VAR ZROAVARTY L= VNN RV {253
FERIBE2m
m 0 3, 809 0
B3 LE A (R D A VAR ZROAVARTY L= VNN RV {253
FERIBE2m
m 0 7,617 0
B3 LE A (R D A /)= EEA BT =hen v SRR
m
m 0 1,032 0
B3 LE A (R D A /)= EEA BT =hen v SRR 2
m
m 11 1,498 16, 478
B3 LE A (R D A /)= EEA BT =hen v SCAERRIRE L
m
m 1 2,995 2,995
B3 LE Al (=R D A TUI=K VMEE b =bhen ph AR
[ 3m
m 0 1,859 0
B3 LE Al (=R D A TUI=K WMEE b =bhen pb AR
[ 2m
m 0 2, 696 0
B3 LE A (R D A TyI=K WMEE b =hen ph AR
[ 1m
m 0 5, 391 0
FRWTI LA (B4 12 ) H=0. 8m L=3000 P! 2/))-MRE
o Av¥
m 0 6, 797 0
HEVERE AT (B EHE) H=1. Im L=3000 #tks77 av7)-}
il [E D A%
m 12 9, 394 112,728
HEVEBG LA (B EHE) H=1. 2m L=2000 #tks7-7 av7)-}
fE[E D A%
m 0 14, 166 0
HRVE B LA OB ) KPT-11-WL=18001" %V (A1Ht9%) [7]
2
# 1 49, 387 49, 387
HRYE BT LA B B KPT-11-WL=21001" %V (A1H9%) [7]
2
% 1 52, 578 52, 578

- 32 —

[ES R St R N 3 ]




N 2

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl Mo RS AN G s ey =3t & 2 (A5
HRVE B LA OB B KPT-11-WL=6001" 1) (A EE9 % ) [F1 4%
# 1 36, 066 36, 066
s P4 B LA B2 kP4 A
& 1 1, 585 1,585
HRPER LA S - UL - 3R (T | avg)-baEA b = vl ShERY
MO #) (sl AEL9) [70. 6~2. 1m
# 1 11, 815 11, 815
5 IR S T (=)
= 1 14, 001
B (AR S (R O 2) VAZROAVARTY L= VNN RV {253
FERIBRE3m
m 0 742. 0
B (AR S (R O 2) VARZROAVARTY L= VNN ARV {253
FERIBE2m
m 0 1,077 0
B (AR S (R o 2) VARZROAVARTY L= VNN ARV {253
FERIBRE Im
m 0 2, 154 0
B (AR S (R o 2) /)= EEA BT =hen v SRR
m
m 0 742. 0
B (EATHR S (R O 2) /)= A BT =hen v SRR 2
m
m 11 1,077 11, 847
B (AR S (R o 2) /)= EEA ET=hen v SCAERRIRE L
m
m 1 2, 154 2, 154
B (AR S (R O 2) TUI=KWMEE b =bhen ph AR
[ 3m
m 0 545. 0
B (AR S (R O 2) TUI=K VMEE b =hen ph AR
[ 2m
m 0 791. 0
B (AR S (R O 2) TyI=K WMEE b =hen pb AR
[ 1m
m 0 1,583 0
T Bt A S T
= 0 0
- 33 - [E 2zl s R 0w 5




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 MoK PO B B G AT #H T (GRS
n=7" Sl Rk E it 3 3m
m 0 20, 776 0
n-7" G iEiE Mt 55 3m
m 0 5,194 0
HRERRE H ISR & 3m
ZN 0 43, 875 0
FREE H ISR & 3m
VN 0 4, 387 0
b5 I 1S L
Ry 0 0
% B LR E (R O &)
m 0 3, 665 0
K yIAL” =AiifE 1T
Ry 0 0
B )AL —h% & (B O &) HRE R OV
m 0 2,577 0
By AL —hERE (BRI O A) V=D Fp
m 0 793 0
ET A (BEHE) AmJ200 X 200 X 4. 5 X 5990 Av¥
ZN 0 80, 176 0
ET A (BEHE) AmJ200 X 200 X 4. 5 X 2990 Av¥
ZN 0 39, 940 0
bt -hER AT (B R Am-ER-P [J200 X 200 X 4. 5X 1495
H 0 96, 703 0
SCRE (BB Am-2E Ao%
ZN 0 15, 543 0
SCRE (BB Am-2B Ay%
VN 0 5, 745 0
- 34 - ES [T JB R %: ok D)




N 2

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT #H 2 (A5

SCRE (B 1) Am-2B (A" =27 V=pED)  Av%

ZN 0 24, 889 0
v v (R Am 2P 116X 187 X800

i) 0 23, 806 0
NNV B Am P L4.5X 150 X400

e 0 1,082 0
FEEN W Am P L9 X 100X 90X 200

e 0 1,190 0
B bty b B BHE) M20 X 230 Ay¥

ZN 0 983 0
B bty b B BHE) M20X 40 Ao%

ZN 0 338. 0
B bty b B BHE) M16X 30 Ay¥

ZN 0 251. 0

i T
= 1 185, 802
A 1T

= 0 0
FERAR (BB ) BB T MRV 17wy A

m2 0 67, 288 0
FERAR (BB ) R TETVIER A7 AT Y

m2 0 66, 796 0
AR (B BHE ) R THETVER 7wy Y

m2 0 75, 650 0
FERAR (BB ) REERE THETVHR TR VA LY

VAT

m2 0 134, 774 0
R - FERRERR E (TR + AR A B AR (EAE) o 76. 3

A 0 40, 333 0

- 35 - ES [T JB R %: ok D)




N 2

([

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & # 2 (A5
R - FERRERR E (TR +#EE A B2 (B AE) ¢ 76. 3
ZN 0 43, 570 0
R - R BRI HEAT G
ZN 0 15, 149 0
TR AR (R D F) AR
H 0 3, 669 0
TR AR (R D F) ES ]t
m2 0 6, 256 0
IR AR B A B3R & (7 | 5 B 7-AiBIC H At
i+ 448
H 0 10, 132 0
FERAR AR
H 0 1, 849 0
R AR {55 7=h FRIAT
H 0 5, 558 0
N T
= 1 185, 802
A HAER £260.5 FER & 2.2m 28
PUF
H 0 49, 959 0
A HAER £260.5 FEE & 2m 24D
.
H 2 49, 982 99, 964
HEEFHRAR 2. 0m2 A
e 0 71, 945 0
HEEFHRAR 2. 0m2 A
e 2 42,919 85, 838
T A R it Rx 1
= 1 8,187,038
JEEAT IR T (AR AT
= 1 284, 969
—_ 36 —

[E Lozl s R R



N 2

([

THX Sy« TH - FERI - A5 PS4 PO B B G AT % 2 (A5
A=K -VPF TR E (BRI AR | P EA Wi H ¢ 100BLF 1
) &
ZN 4 13, 792 55, 168
A)=1 =V ARIERE (TR A | CotidA (MIFLET) Mim 4t o 10
) OLLF LA
ZN 5 18, 179 90, 895
A= -V RIGRE (T A | Cotid (HIFLE £ 72\N) 1 S5
) ¢ L00LL T 1{#
ZN 0 11, 244 0
AR A R & (TR + 4 6h T EGA AR ¢ 100U T £
zgﬂﬁu
i 0 7,870 0
AR A R & (TR + 4 6h T ESA WE R ¢ 100U T
H#em
i 0 8,578 0
AR A R & (TR + 4 6h T ESA WE S ¢ L00LL T B
JEERY
ZN 0 10, 781 0
AR A R & (TR + 4 6h T EGA RS ¢ 300 FEHERY
ZN 0 13, 054 0
AR A R & (TR + 4 6h T ESA W ¢ 300 FEVERY
ZN 0 22, 400 0
AR A R & (TR + 4 6h T ESA S ¢ 300 BhEERY
ZN 0 17, 776 0
AR A R & (TR + 4 6h T ESA W ¢ 300 BhEERY
ZN 0 31, 844 0
AR A R & (TR + 4 8h CofdtiA (HIFLET) AR ¢ 10
OLLT AEuEm
ZN 0 11, 805 0
AR A R & (TR + 4 8h CofdtiA (HIFLETe) MiEISHT o 10
OLLT AEuEm
ZN 0 12, 592 0
AR AR & (TR + 4 6h CofdtiA (HIFLETe) MiEISHT o 10
OLLF BhHEERY
ZN 0 14, 795 0
AR A R & (TR + 4 6h CofdtiA (HIFLET) HiEi S ¢ 30
0 PRHER
A 0 17, 491 0

- 37 -

[ES R St R N 3 ]




HOflf =%

THXSy « THE - Fl50 - A5 B T EAL B & Bl & W TE (BERMM)

IR B (FM+A8D | Coltid (MIFLE T0) Wik sKAT ¢ 30
0 PRHER

ZN 0 26, 738 0
AR A R & (TR + 4 6h) Cofdtir (HIFLET) A iEiSHT ¢ 30
0 BhHEERL
ZN 0 22,213 0
AR AR & (TR + 4 Eh CofdtiA (HIFLETe) MiTEISHT ¢ 30
0 BhEERL
ZN 0 36, 182 0
AR A R & (TR + 4 6h HEEWRIEE R S ¢ LOOLLF
PR
i 0 4,535 0
AR A R & (TR + 4 6h HEEPRIEE iSO ¢ LO0LLF
YR
i 0 5, 292 0
AR A R & (TR + 4 6h HEEWRIEE TSN ¢ LO0LLF
[ EETRL
i 0 7,496 0

MARRTH BARRE (R AR | &I iR ¢ 300 A -2
7" =ha A

N 0 16, 684 0

AR A R & (TR + 4 6h HEEWEUS WS ¢ 300 A7 —A
7 v=ha AEAETR

N 0 25, 243 0

AR A R & (TR + 4 6h HEEWEUS RS ¢ 300 A7 =R
7" v=pa BHEETRY

N 0 21, 406 0

AR A R & (TR + 4 6h HEEWEUS WS ¢ 300 A7 —A
7" v=pa BHEETRY

ZN 0 34, 687 0
AR A R & (TR + 4 8h BBt st o 10084 F
NN A RERER
i 0 4,053 0
AR A R & (TR + 4 8h B B i SO o 10084 F
NN A RERER
i 0 4, 840 0
AR AR & (TR + 4 6h B B i SO o 10084 F
Ny B EER
i 0 7,043 0

BURRas AR e E (R A0 | BT s ¢ 300 A~ vk
T R

ZN 0 12,218 0

- 38 - [ES R St R N 3 ]




HOflf =%

THX Sy« TH - FERI - A5 PS4 PO B B G AT & B 2 (A5
TR B R & (T +AkH B B Wi S ¢ 300 AUk
TR RETER
ZN 0 23,039 0
AR A R & (TR + 4 6h) BB Fr s st ¢ 300 AUk
T2 BhEER
ZN 0 16, 940 0
AR AR & (TR + 4 Eh B B Wi S ¢ 300 AV h
T BhEER
ZN 0 32, 483 0
AR A R & (TR + 4 6h BBt st o 10080 F
F bl REYERY
i 0 2, 685 0
AR A R & (TR + 4 6h B B Wi SO o 10084 F
Fvhael REYERY
i 0 3,512 0
AR A R & (TR + 4 6h B BT Wi SO o 10084 F
wvha B EETY
i 0 5,715 0
AR A R & (TR + 4 6h BBt st o 10080 F
Mot R
i 0 4,574 0
AR A R & (TR + 4 6h B B i SO o 10084 F
Mot FERER
i 0 5, 390 0
AR A R & (TR + 4 6h B B i SO o 10084 F
Mo BhER
i 0 7,594 0
AR A R & (TR D #) LA ¢ 100LLTF
i 0 2, 646 0
AR A R & (TR D #) A ¢ 300
i 0 2,725 0
AR A R & (TR D #) ) - atA (BILET) ¢ 10084 T
i 0 7, 250 0
TR B AR & (TR D ) ) -MEEA (ZRILET) ¢ 300
i 0 7, 358 0
TR B RR & (TR D ) ) -hEsA (BRILEET) ¢ 10084
o
A 0 413.1 0

-39 - [ES R St R N 3 ]




N 2

([

THX Sy« TH - FERI - A5 PS4 PO B B G AT % 2 (A5

TR B R & (FFH D ) 2/ ))-MEEA (BFLE £ ¢ 300

ZN 0 472. 0
AR A R & (TR D #) BHEEMERAT ¢ T0OOLLTR A~ vh 2

ZN 0 609. 0
TR B RR & (T D ) BT ¢ 100LLF & vpal

ZN 0 363. 0
AR A R & (TR D #) BH#M BT ¢ 100LLF M5E

ZN 0 363. 0
TR B RR & (TR D ) B IAT ¢ 300 ~7 b

ZN 0 806. 0
AR A R & (TR D #) HEEM RS ¢ 100LLF fHIGE

ZN 0 1, 898 0
TR B RR & (TR D ) KBS 6 10081 F A" =27 V=N

=X

VN 0 1,987 0
AR A R & (TR D #) HEEM RS ¢ 300 A" =27 b=

VN 0 2,026 0
LB AT R R A

ZN 0 843 0
LB AT EVZ/ARIS =:37N

ZN 0 198. 0
LB AT o5 3 A A<

ZN 0 420 0
LR AT R W B

ZN 0 843 0
LB AT (B4 1) A AN H1000 Wi 2v7)-MatiA

ZN 0 14, 756 0
LR AT (B4 1 E) AN H600 i if]

VN 0 8,194 0

- 40 -

[ES R St R N 3 ]




N 2

([

THX Sy« TH - FERI - A5 PS4 PO B B G AT % 2 (A5
LB AT (B4 1) $ 300 JiiE SEESO A
H 0 8, 145 0
B AR EDRTIT BIRHE) | 6300 LT3N Avk 2y i) KR 3
Hep7
ZN 0 60, 205 0
B A EEDRTLT BIEE) | ¢ 300 LT3 Avk A" =27 V=M &
ks 2V
ZN 2 69, 453 138, 906
B AR EDRTIT BIEHE) | ¢ 300 24730 Avx a2/ KR 3E
Hep7
ZN 0 119, 034 0
BB ED R T BIEE) | ¢ 300 24730 Avx A" =27 V=M &
fIFE AT
ZN 0 128, 871 0
B AR EDRTIT BIEHE) | ¢ 300 HHFEIT FHEIT O 2
ZN 0 137, 430 0
BN EDRRZAT BOEHE) | 77 0874 Av% 2y A
ZN 0 322, 671 0
B AR EDRTAT BIEHE) | 6300 LT Avk avii ] 245
TN
ZN 0 97, 391 0
58 AT AT (B B2 475 135X 266 2941
ZN 0 44, 465 0
58 AT AT (B4 BH ) 47 135X 266 11
ZN 0 45, 252 0
58 AT AT (B4 BE ) 47 135X 266 Gr-GpisZe
ZN 0 45, 744 0
58 AT AT (B BE ) 135X 266 FHELLT D I
ZN 0 41,711 0
FELBR AT S (BB 6 76.3 FyREyRuREE
VN 0 4,072 0
AR AT S (BB $60.5 APy RuREE
VN 0 2,636 0

- 41 -

[ES R St R N 3 ]




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 MoK PO B B G AT & # 2 (A5
FELBR R AT S (BB $76.3 Aok
VN 0 3, 728 0
FELBR R AT S (BB $60.5 Av¥
VN 0 2,420 0
JE AT R A T (REEERE 100m)
= 1 27, 090
PRIEERE (FR+ 4 86H F-13 (LA ) H=1500 (Codik
) 100mAz
ZN 0 55, 454 0
PRIEERE (FR+ 4 86H F-2% H=1500 (" =27 b=}X) 100m
1%
ZN 0 72,915 0
PRIEERE (FR+ 4 86H F-3% (GrifsZe=) H=1500 100mfE
ZN 0 70, 987 0
PRIEER AR (BB TVIE 4 t=2mm Ef AL/ 100miE
H 0 24, 593 0
FERMEU A EL (B BE ) 100mfZ
i) 0 7,476 0
PRIERE SR (B BHE) STK ¢ 48. 6 X 2.3 Av¥
ZN 3 9,030 27, 090
PREERE Co Sttt (B4 BHE) F-17% 250 X 250 X 400
& 0 1,170 0
SCRERUT 4 B (b B F-270 A" =27" v=pa Ry
& 0 34, 431 0
SCRERUT 4 B (b B F-3% GrifyRsea B fy%
& 0 8,273 0
8 AT R L (km)
= 1 101, 326
PRIEERE (FR+ 4 86H NK4-1% (Co bt X) Co bt & e
A 1 101, 326 101, 326
- 42 - ES [T JB R %: ok D)




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 PS4 PO B B G AT % 2 (A5
PRIEERE (FR+ 4 6H NK4-27 (Co FEfE=0) Co il &
ZN 0 149, 038 0
PREEE (R +AED NK4G-27 (GrifsZl=0) CrifZe & B8
g
ZN 0 146,776 0
PRAEE (R +AED NK4B-27 (A" =27 V=p3X) A" =27 L+
Mg
ZN 0 147, 956 0
PRIERE % & (TR D #) P LA (FERE ) - M)
VN 0 4,702 0
BB (R0 #) P LA (FERE ) - M)
VN 0 1,855 0
PRIERE % & (TR D #) R B (4 EL R E)
VN 0 1,731 0
BB L (R0 7)) R B (4 EL R E)
ZN 0 700. 0
SEEAT R T (B4 BEAZE)
= 1 211, 865
HURR S BIEATE % 1 (TR + R ¢ 80 H=650 R (ZRFLA LA
)
ZN 4 21, 327 85, 308
HURR A3 BIEATE % 1 (TR + R ¢ 80 H=650 &P (ZRFL 3A
)
ZN 0 21, 396 0
HUHR A3 BIEATE % 1 (TR + SR ¢80 H=650 [& &= (A0
ZN 5 18, 819 94, 095
B A A (B 2) ¢ 80 H=400 R (ZRFLA LA
)
ZN 2 16, 231 32, 462
HURR A3 BIEATE (B4 BH ) ¢ 80 H=400 [& &= (AEFF=0)
ZN 0 13, 379 0
HURR 53 BIEATE (B4 BH ) Al H=650
A 0 20, 855 0
- 43 - ELAZmE s i




YN/

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT #H 2 (A5
HURR A AT ZEAL 1A
VN 0 1,642 0
HURR A AT AEAF 2
VN 0 1,190 0
A B LA ) B AT R
= 1 7,561, 788
A B LA ) B AT R A=Mivs” JETHEHES (7" [F) 5 it
#% 2 3, 780, 894 7,561, 788
BERS LA B ) ) IR
L 0 492.3 0
I
= 0 0
ML
= 0 0
ConZ L=/ Z#45cm
m 0 4, 441 0
SEINT PeEE X B X50em X 15120cm
m 0 12,916 0
I FEIE R L
= 1 4,148, 482
& HEE L
= 1 2,018, 047
% A (B0 773y TV V77 2. 5m3 (i F) -
JKHL5500~6500L (ff ) BEHREN
<0. Im3/km
km 0 7, 303 0
% A (B0 773y TV V77 2. 5m3 (i F) - B
7K HL5500~6500L (fE |-) BEEEO.
1=N<0. 2m3/km
km 0 8, 746 0
% A (B 773y TV V77 2. 5m3 (i F) -
/K HL5500~6500L (fE |) BEEEO.
2=<N<0. 4m3/km
km 0 11, 195 0

- 44 -

5 P K

VT T R




N 2

it

£

TR Sy - AR - FEB - B B BRI RAL K & B E A # (GBS
& T i (B AR) 773y V77 2. 5md (fE 1) - K
7K HE5500~6500L (ff |-) EE#R £0.
4=N<1. 2m3/km
km 0 16, 832 0
& T (B AR) 773y NV V77 2. 5md (fE 1) - K
/K H5500~6500L (i 5-) EEIREN
<0. 1m3/km
km 0 6, 907 0
& T (B AR) 773y TV V77 2. 5md (fE 1) - K
K H5500~6500L (i 5-) FERREO.
1=N<0. 2m3/km
km 0 8, 272 0
& T (B AR) 773y TV V77 2. 5md (fE 1) - K
K H5500~6500L (i 5-) EERREO.
2=<N<0. 4m3/km
km 34 10, 585 359, 890
& T (B AR) 773y TV V77 2. 5md (fE 1) - K
/K H5500~6500L (i 5-) EERREO.
4=N<1. 2m3/km
km 69 15,917 1,098, 273
& T (B AR) 777y YT V77 2. 5md (fE 1) - K
K H5500~6500L (i 5) FERREL.
2=<N<2.0m3/km
km 11 27,112 298, 232
& T (B AR 777y N7 V77 2. 5md (fE 1) - K
K H5500~6500L (i 5-) FERRRE2.
0=N<3. 0m3/km
km 1 46, 118 46, 118
& T i (B AR 777y I T V77 2. 5md (fE 1) - K
K H5500~6500L (i 5-) FERRES.
Om3/km=N
km 0 69, 128 0
& T i (B AR BEVE KimiEm (R BokHE
(& 1)
km 0 1,442 0
& T i (B AR BENE EKimiEm (R BokHE
(85)
km 155 1,364 211, 420
WK a1 Bk (B 5)
km 23 178. 4,114
HEA MR 1 L
= 1 738, 731
ISR (N 77) 3
m 0 439 0
SR (N 77) GE-BEVINES
m 21 1,064 22, 344

- 45 -

[ES R St R N 3 ]




N 2

it

£

THX5y - TFE - Fjl - M50 Bk RN % B A E HU kil (GBS
PR (A )) B E @ V)
m 26 1,117 29, 042
AT () HhH BUEE PEUERO. In3/m
m 0 743. 0
AT TE A () BhH MAEIEE RN EKo. 12
Sm2AH HERTSRB0%AT HOK I
L
m 117 960. 112, 366
AT TE A () BhH MAEIEE AW EKo. 12
504 0. 5m2A HERT=R50%ATH
WK L
m 34 1,461 49, 674
AT TE A () BhH MAEIEE AW EKo. 12
Sm2AH HEREZRE0%LL . HUK M
L
m 268 1,313 351, 884
AT TR () BhH MAEIEE RN Ego. 12
504 0. 5m2A HERE=R50%LL F
WK L
m 81 2, 141 173, 421
AT TR () BEE HEER (RS
km 0 693. 0
AT TR () BEhE JoKEERE(ES) [
TEE (B G) Bok#E L
km 0 864 0
LGS S i 40kgPh E80kgLL
58 0 357 0
LGS S i 80kgLl F120kgbl
58 0 502. 0
B IRIE HE MHEEEE E8200mmL) R4
00mm=Aii 50%AH HEAKE THHm H
BhH AR EEL BUKHEZR L
m 0 746 0
ISR HE MHEEEE E8200mmL) R4
00mm=A{i 50%LA L HEKE G H
BhH AR EEL BUKHEZR L
m 0 1,116 0
ISR HE MHEEEE EA400mmL) £8
00mm=Aii 50%AH HEAKE THHm H
BhH AR RS BUKHEZR L
m 0 1,351 0
B IRIE HE MHEEEE EA400mmL) £8
00mm=A{i 50%LA L HEKE G H
BhH SRR BUKHEZR L
m 0 1,773 0

- 46 -

[ES R St R N 3 ]




N 2

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT #H 2 (A5
B IE B POKEERE (B AE
B E (8E) BUKEmEL

km 0 907. 6 0
RIVE T4 LA % TSRS (] 5

km 0 196.9 0
PR ETE R R PR EIER (55

km 0 188.5 0
R E 5.3

T 0 881. 4 0
R EH

&0 0 1,542 0

WGy By

= 1 1,391, 704
Sy U =¢ b o WIH AR A

kg 1,710 10. 82 18, 502
BE iy bbb WIH SR

kg 390 32. 46 12, 659
BE iy EH R A

kg 330 4.32 1,425
BE iy EHT AR A

kg 100 32. 46 3,246
TGRSy &k

m3 71 5,410 384, 110
SRy AR ¢ Bk %

m3 26 5, 902 153, 452
SRy AR ¢ HEVIN

m3 49 11, 313 554, 337
B SERZ AL B 40kg AT

& 1 11, 106 11, 106

- 47 -

[E Lozl s R R




HOflf =%

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & #H 2 (A5

B SERZ AL PR 40kg~60kg R

& 1 15, 862 15, 862
B SE AL AL PR 60kg~80kg AR

& 2 21, 631 43, 262
B SE AL AL B 100kg~ 120kg A i

& 1 33, 161 33, 161
JIE SE BETEW AL oy By BE7" ATy

m3 4 24, 615 98, 460
BEFAVALBLR} FAEMH MYOH

ZN 16 492.3 7,876
BEFAVALBLR} FeAHEMA Mot

ZN 24 689. 2 16, 540
BEFAVALBLR} NN ANDF A4 D Fr

ZN 5 886. 1 4, 430
BEFAVALBLR} JNFING 9 - AWD RA— A &

i 4 1,181 4,724
BEFAVALBLR} NN A YD I

ZN 6 1,673 10, 038
BEFAVALBLR} N9 en A -] &

i 4 2,166 8, 664
JIE SE BETEW AL oy By SR T

m3 1 9, 850 9, 850

BRET
= 1 4,120, 405
JE PR

= 1 4,104, 993
[EEN A RS RABIEAEY)

m2 2,100 97.08 203, 868

- 48 - [E Lozl s R R




N 2

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT il 2 (A5
[EEN A RS T GRABS LML)
m2 10, 800 86. 87 938, 196
[EEN JHH XE DI R B#EA V)
m2 2,200 74.17 163, 174
[EEN JEH I XHL D GRAT Bt 4% L)
m2 22, 200 63.96 1,419,912
[ ANTTBREL (BEH B Te)
m2 0 157.7 0
[EEN A JTBREL (M HR D #)
m2 0 134.8 0
(5% HL (104 /100m2A i)
m2 0 56. 36 0
(5% # (504K/100m2L4 1)
m2 11 126.9 1,395
FEA - T ¥ u7 Nyr2u Rl GEHEEEEEL < 6. 5k
m2 5, 230 26. 28 137, 444
FEA - T B 7" Nyt B B FREEE. Skm <L
<11.5km
m2 2, 606 27.32 71,195
FEA - T BT Ny 2B GEMRFREELL. Skm<
L=<14. 5km
m2 2,633 28. 37 74, 698
FEA - T BT Ny 2R GEREREE 4. Skm<
L=<17. 5km
m2 0 29. 41 0
FEA - T BT Ny 2R GEREREELT. Skm<
L=19. 5km
m2 0 30. 45 0
FEA - T BT Ny 2R GEREREEL9. Skm<
L=21.5km
m2 1,614 31.49 50, 824
FEA - T BT Ny 2R GEMREREE21. Skm<
L=<23. 5km
m2 0 32. 54 0
- 49 - ES [T JB R %: ok D)




N 2

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT #H 2 (A5
FEOA - TEH BT Ny 2R B FREE23. Skm<
L=<26. Okm
m2 518 34.1 17, 663
FEA - T BT Ny 2R GERFREE26. Okm<
L=<28. Okm
m2 335 35. 67 11,949
FEOA - T BT Ny 2R GERFREE2S. Okm<
L=30. Okm
m2 0 37.22 0
FEA - T BT Ny 2R GEEFREE30. Okm<
L=<32. Okm
m2 0 38.78 0
FEA - T BT Ny 2R GERFREE32. Okm<
L=<34. 5km
m2 0 40. 87 0
FEA - T BT Ny 2R GERFREE34. Skm<
L=<35. Okm
m2 0 42.96 0
R B AL Gy By L
kg 32, 950 24. 59 810, 240
RERAIL i
kg 13, 860 14.75 204, 435
Bh Ly~ ER i T
= 1 15, 412
By~ Mt L E (TR o &) B 2EMEE 2o
m2 0 1,889 0
B Fy—- 1k & (FR o H) TR
m2 11 699. 4 7,693
Bhfy—=h (b kL) e R
m2 11 462.3 5, 085
Toh-t" s (BPEHE) $9 L=200
ZN 43 48.2 2,072
RET-7 MR W=100
m2 2 281.3 562
- 50 - ES [T JB R %: ok D)




YN/

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT #H 2 (A5
WEmRE T
= 1 5, 548
S EUE L T
Y 0 0
) - M IS B L MATHEEY AT
m3 0 28, 086 0
) - M IS B L gRAtEEY AT
m3 0 47, 623 0
2/))-ME2 D X2V JE 3emPd T
m2 0 4, 468 0
2/))=MEo D X2V JE 3em& 2 6emPh T
m2 0 7,522 0
TEHRALER T
= 1 5, 548
Prau kil )= (EFR HEEm E D 2oL 1
Ot JEHEEARES. 3km<L=5. Tkm
m3 0 1,296 0
Prau kil )= (EFR HEEm E D 2oL 1
Ot JEHEERES. Tkm<L =8. Okm
m3 0 1,504 0
Prau kil w))-NERFEEm E D 2L 1
Ot JEHEEARES. 3km<L=5. Tkm
m3 0 1,607 0
Prau kil w))-NERFEEm E D 2L 1
Ot JEHEEARES. Tkm<L =8. Okm
m3 0 1, 867 0
ALy v =gk (SR
m3 2 2,774 5, 548
ALy vy bk (B5A7)
m3 0 4,918 0
e
= 1 4,117, 850
- 51 - E 7 TS R




N 2

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT il 2 (A5
+o5 T
= 1 155, 925
+o 9 FE
] 0 611.6 0
o5k
] 0 238 0
KA+ 5 SRR PEAHES ERemLL T
] 0 4,516 0
KA+ 5 SRR PRSP 6m A #E 2 20mbL
] 0 4, 282 0
KA+ 5 HiE AR LR emLL T
] 0 664. 2 0
KA+ 5 ik WEVEE R 6m A i % 20mLL T
] 0 673. 1 0
WA L0 5 (FH+HED FE7-NEBHS 1540 (41) cm X £60cm
] 0 908. 2 0
Mg rE R 400 5 (BFEHE) ¢ 110FL% X 110cmi= IR % 34 %t
Jin 2.0t
] 45 3, 465 155, 925
RImE T
= 1 3,961, 925
ZRFE AR B B ZRERARL
(A)
AH 0 16, 222 0
ZRFE AR B B[
(A)
AH 133 16, 236 2,159, 388
ZRFE AR B wHE ZIRERARL
(A)
AH 0 24, 328 0
ZRFE AR B &
(A)
AH 14 24, 349 340, 886
- 52 - ES [T JB R %: ok D)




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & |
AR B RREHZL
(B)
AH 0 13, 841 0
AR B
(B)
AH 62 13, 853 858, 886
ZRFE AR B RREHZL
(B)
AH 0 20, 767 0
ZRFE AR B
(B)
AH 29 20, 785 602, 765
B L
= 1 70, 661, 521
B ST ¢
= 1 9,492, 103
BTl TE:
= 1 3,521, 540
TR
= 1 147, 691
R A Y TEMIERE 20km=L (Fi#E)
=) 0 69, 354 0
R A Y TEMIERE 20km<L=<30km (/&)
=) 0 87, 554 0
P A E A AL A R
= 1 147, 691
= 1 1,181, 529
AT 2y PRI R B A AR5 % e B
= 1 1,181, 529
TRt
= 1 1, 589, 452
- 53 - ES [T JB R %: ok D)




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & # 2 (A5
LED A 2 AT il 22 1 3ta447° (J=7—+100V) (LEDa=y }2X 4
®y17°)
H 3 172, 306 516, 918
LED A 2 AT il 22 1 IVh7-547" (100V) (LEDa2=yp2X 4 £
#47°)
H 3 182, 152 546, 456
LED A AT il 22 1 L B VKR PRGEE)
H 6 14, 769 88, 614
LED A AT il 22 1 I 0 BRI EY AT A
= 1 49, 230
LED A 2 CAT il 22 1 RRE R - R
= 1 147, 691
LED A 2 CAT il 22 1 PR R RGRM () WhvE
aite
= 1 240, 543
e
= 1 602, 868
e MY
= 1 602, 868
MR (B L)
= 1 5,970, 563
Wi
= 1 80, 153, 624
BTk X=giiv
= 1 29, 592, 756
R 5]
= 1 109, 746, 380
— e
= 1 18, 453, 620
T HAlik
= 1 128, 200, 000
- 54 - ES [T JB R %: ok D)




HOflf =%

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & #H T (GRS
THE B 2 %8
= 1 12, 820, 000
TG
= 1 141, 020, 000

- 55 - [E Lozl s R R



N 2

it

THX Sy« TH - FERI - A5 B BT AL & GEL & | 2 (A5
T FEHERE
= 1 54, 284, 148
AR - K] T
= 1 3,717, 841
B FOKHR T
= 1 3,717, 841
JEARA LR ERKR R KEEEITR
] 121 3, 155, 680
JKARB () ERKR R KEETR
[=] 0 0
JKARC R KELET B
] 26 320, 736
JKARD () KELET B
[=] 0 0
HU A PR (BB )y Gl 5 L)
L 981 177, 561
R R SEN « k4 - ¥4 TS - U (181800
4°1157)
H 12 63, 864
BT fg T
= 1 26, 132, 548
KB T (L)
= 1 8,842, 074
[ g (i) fl& b }yr2tE SAZR JV-vEEE L)
2t IV-AEERDY
FRE 8 84, 520
[ g (i) fl& b }yr2tfE SAZR JV-vEEE L)
208 IV VR L
H 100 8, 281, 500
[ g (i) fl& b }yr2tE SAZR JV-vEEE L)
208 IV VR L
FRE 46 476, 054

[E Lozl s R R




N 2

it

THX Sy« TH - FERI - A5 B BT AL & GEL & | 2 (A5
0] i T ()
=y 0 0
K[ g (7 i) fl& b byr2tE SAZR JV-vEEE L)
2t IV-AEERDY
FRE 0 0
K[ g (i) fl& b byr2tE SAZR JV-vEEE L)
28 IV VEEEE L
FRE 0 0
J&[E] T OB
= 1 1,375,912
A br=ih =K E OB BG4 X 4 PR E
H 0 0
A br=ih =K E OB BG4 X 4 PR E
FRE 0 0
A br=ih =K E OB KK[EEAT B
FRE 36 119, 772
£y 23K E] (LR & -2 E A 2tFE20 M
FRE 0 0
FA MY 3K E] (ak R & 1 1500CC
FRE 181 1, 256, 140
K&E] T (& D)
= 1 175, 320
A be=h =K E] () BG4 X4 PR E
FRE 0 0
A br=ih =K E] (5 ) KK[EEAT B
FRE 36 175, 320
£y 23K TE] (& Fi) & =B A 2tFE20 M
FRE 0 0
FA I KA (LR & £ 1500CC
FRE 0 0

[E Lozl s R R




HOflf =%

THX 5y - TR - FEA - /0 B PO B B G AT & #H 2 (A5
Hp R 2 (BRI

= 1 7, 059, 982

£y 75 (LR fEE pv-vaEEAS 2tRE2LR VY
EERY

FRE 16 72, 880

£y )5 (LR & pv-vaEEAS 2tRE2LR VY
VRS L

FRE 127 573, 659
£y )5 (LR [T AT "3 AW - A

FRE 4 20, 464
o7y E URR) & b pv=/3E @A AtFS2. 9t F

FRE 64 335, 296
507" Ny E B & 1 2tfk

FRE 549 2,417, 796
VAVA VTR L YO h)) 1 4tfk

FRE 130 658, 970
Ny HEER (BRI & 1 4m3

FRE 60 341, 160
v T 2 R (RLRT) fl 1 NFypZBREE) 77T -0 1 2m

FRE 16 83, 152
FAMN VB (RAH) & 1 1500CC

FRE 56 196, 280
b7y iE s (BRI &+ 660CC

FRE 400 3, 884 1, 553, 600
ARk L R (RLRT) 5. LEDFRRM

FRE 18 73,782
Ny Ry lR (R ANEINT Ry L0, 044m3

FRE 0 0
Ny yyiE s (BRI N yyiy (LFE0. 28m3

FRE 50 327, 850

-3- [E Lozl s R R




YN/

it

THX Sy« TH - FERI - A5 B BT AL & G AT #H 2 (A5

Ny yyiE s (U8R N yrky ILFEO. 5m3

FRE 50 398, 200
FEERE BRI (B 2KVA

FRE 29 6, 893

H R 3 ()

= 1 1, 002, 200

o2 iE R () & b pv-dEEmAr 2tf2t® vy
EERY

FRE 0 0

o2 iE R () & b pv-dEEmAr 2/t ® vy
VR L

FRE 23 139, 380
£y ) iEs () R A7 S X S AW i AN

FRE 0 0
£y ) 3Es (i) &b a5 B AT ALR2. 9t

FRE 0 0
507" Ny E () & 1 2tfk

FRE 35 208, 180
507" Ny E () 1 4tfk

FRE 0 0
N yh-HEER () & & 4m3

FRE 0 0
7 T 2 R (1K) & V7yrZREEY 777 -0 1 2m

FRE 0 0
TN ViEHE (M) & £ 1500CC

FRE 36 181, 728
17y )i lR (K H) &+ 660CC

FRE 88 5,374 472,912
Rk R R () 5. LEDFRRM

FRE 0 0

[E Lozl s R R




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT #H T (GRS
FHER
= 1 5, 681, 134
BB (B[ WEEER
H 4 82, 636
1EE (B[ WEEEER
FRE 1,943 5,016, 826
EZE B (KR WEEEER
FRE 136 526, 728
T K E B CRRT) AR — R
H 0 0
T K E B CRRT) AR — AR
FRE 4 13,736
T K B (KD AR — AR
FRE 8 41, 208
— Ak
= 1 1, 995, 926
WIRAM AR
kg 4,530 565, 797
FAETATI VAR FEA AR EET 22 (13)
t 6. 12, 369 77,924
FAETATI VAR FEA BRI A2y (13)
t 8. 11,775 97, 732
S B =B WHHREVIY 72770 a2
kg 0 0
GINEWN L=1.8m K H6cm
i 0 0
[N L=2.0m K H15cm
i 0 0
-5 - E 7 TS R




YN/

it

THX Sy - THE - FER - HBl MoK BT AL i GE il T (GRS

MERAR 2.0mX 3~4. 5cmX 12cm

m3 0 0
7o F LB #10 £%3.2

kg 0 0
#AY-} 3. 6mX5. 4m>x 0. 5mm

e 0 0
v 2l 7" 7AFy )8 H4H 47 Tmm 338mm

m2 0 0
LS M\ Wid 25kg A

kg 0 0
Heay -k 18-8-25 (&%)

m3 0 0
b w))-NREM W W E

m3 0 0
B av))- MR 20~5mm

m3 0 0
e HEITyy4=77 RC-40

m3 0 0
il &R 7] B PERR I E RS 10kg 255

] 8 38, 560
il &R 7] IMBEBRE AT 50 X 50X 4

e 12 3,871
FREH A H A

L 0 0
FREH AR e

L 0 0
FREH VAR AR B ] OB AR A TR B B

L 52 134, 524

ES [T JB R %: ok D)




YN/

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT #H 2 (A5
% Al W -5 A
L 0 0
% Al Eh A
L 0 0
JEAE A (R TR A Al
L 0 0
A)= = ADL-180N-WS—E R4
i 0 0
A)= = ADL-180N-WS—L[F] %
i 0 0
HER LR A8 2=MEJEER <y b 3. 0X 1000
X 2000
I 0 0
R ;] &+ JF Ry 4-£2255mm
FRE 330 48,576
Frv)- & |
FRE 317 59, 786
BN 74 B #60kg
H- [ 142 1,041 147, 822
EITIEE H (EHED Ju=7 JEfHE7-LE 6. 8m
F=Rl=! 5 5, 363 26, 815
EITIEE H (EHED Mo sBREEY TR Ny b 7T -0 18~
8. 5m
F=Rl=! 1 29, 687 29, 687
INSTEVAG=§=¢ 0] INBUN ypkg pu-7 AEHE LK. 11
3
F=Rl=! 13 3,631 47, 203
INSTEVAG=§=¢ 0] N IRy Ju=7 REUEJV-VERREAT &
(LIF%0. 28m3
F=Rl=! 1 6, 264 6, 264
Rdhn-7- (EHED PR (V8 K E /2. 4~2.6t
== 1 2,919 2,919

[E Lozl s R R




HOflf =%

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & #H 2 (A5

AR V7 (&SR $50 710, 75kw

F=Rl=! 5 95. 98 479
vy Ayl vyt- B8k M- H &2, 5m3/min

F=Rl=! 1 1,029 1,029
U A LEDAT A (B 2k B AP ) -7-F B

F=Rl=! 15 1,418 21, 270
FERET ny) ay))-b R 300 X 500 X 450

& 0 0
FERET ny) ay))=bFERE 300 X 300 X 400

& 3 1,702 5, 106
FERET ny) ay))=bFERE 300 X 300 X 450

& 0 0
FERET ny) ay))=b R 500 X 500 X 500

& 0 0
FeRET ny) ay))=b R 500 X 500 X 600

& 0 0
A HEMT A

& 0 0
jZ ZEki BEM7" Wi

& 0 0
IV FK= CR-P ¢ 6001

& 1 29, 687 29, 687
AN SF-600AKR

e 1 41, 562 41, 562
Bife7-7" t1. 1X W50

m 20 116.7 2,334
R TTATHR =B 2. 0X 300 X500

H 3 29, 885 89, 655

-8 - [E Lozl s R R




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 MoK PO B B G AT #H 2 (A5

Fv) -3 EB

] 1 80, 452 80, 452
B Al R RVRIE R 2ik

kg 5 3,414 17,070
R AE ) )~} 77V y) 0.025m3/Ty b

7y} 10 7,985 79, 850
HF PR FE R RAT N 97 - $ 300 RA-3024SI~" y7)— 6V-3Ah

& 11 8,930 98, 230
)=7=RA7 VA=A VAN 7Y = 300 24T RA-30S-2B-24HffN" v7)

- 6Y-10Ah

& 2 9,029 18, 058
EEM H1800~2150 W2150 F4E. WEAIA

i) 1 7,840 7,840
& A AE RS 3MAFA7—) L7155 B 610mm X

5m

% 0. 89, 220 8,922
Bltn—7" (AR 1M (FF7 v 74

ZN 51 593.7 30, 278
Bn-7" (&8 1M (FF7 v 74

H 1,479 29. 68 43, 896
BUR R IR (H R E AR}

& 51 593. 7 30, 278
BUER IR (ERD

H 1,479 69. 27 102, 450

JE T
= 0 0
PEHI T VB

= 0 0
KR Y (NF) +-H

m3 0 0

-9 - ES [T JB R %: ok D)




HOflf =%

TSy« R - AR - A0 B T EAL B & Bl & W TE (BERMM)
IRYE D (BAk) +wb
m3 0 0
BT UM BUED
N 0 0
HEL (A ffi[E oo & T
m3 0 0
PLER L (HAk) NN Dy B i IE 6
m3 0 0
FAE T
K 0 0
DS 2tF By AIEGA EREEHEES. 5

km<L=11. Okm

m3 0 0
b TE 20F LAY AJREA GEWRPEMELL.
0km<L=16. Okm
m3 0 0
b TE 20F LAY AJREA GEHRFEHELG.
Okm<L=27. 5km
m3 0 0
b TE 20FE LAY BEBRTA (0 9 8 (Lo
. 13m3) JEMRIEEEI. Okm<L=12. 0K
m
m3 0 0
b TE AR LD BERURTA (0 781 LARO
. 28m3) IEMEIEAEL0. Okm<L=13.0
km
m3 0 0
[
= 1 371,713
EEEVE(E T
Ry 0 0
NS A L
m2 0 0
TAT 7V MEEE T
()
Ry 0 0

- 10 - [E Lozl s R R




YN/

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 PS4 PO B B aE % 2 (A5
g i (a8 159v%37 C-30 ff Y JE 100mm
m2 0
F g GRiEH) FAEMRIET 277 MEA Y (13) &
EE 40mm 1.4kl (1f8H Y
F¥IEE Y JE50mmEL )
m2 0
F g GRiEH) FAEMRIET 277 MEA Y (13) &l
EE 40mm 1. 4mPl E
m2 0
TAT7 V%S T
=)
= 0
I e i (3 - BEE BAEIT9ve7y RC-40 L BV JE 100
mm
m2 0
I e i (3 - B BAEIT9ve7y RC-40 1L BV JE 150
mm
m2 0
I e i (L3 - B BAEIT9ve7y RC-40 1L BV JE 200
mm
m2 0
b e (- B WL REFHEE A M-40 AL BV 100
mm
m2 0
b e (- B BB M40 {1 F 0 JE 150
mm
m2 0
b e (- B AR 2 E 0 (25) Y E
80mm b<l1.4m
m2 0
b e (- B AR 2 E 0 (25) Y E
80mm 1.4m=b<3.0m
m2 0
b e (- B AR 2T (25) By E
100mm b<l1.4m
m2 0
b e (FaE - R AR 2 (25) Y E
100mm 1.4m=b<3.0m
m2 0
HE (H5E - HIEH FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 0
- 11 - ELAZmE s i




YN/

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl Mo PO B B aE % 2 (A5
FE (H5E - HIEE0) FAEMURIET A7 70 MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 0
FE (H5E - HIEER) FAEMURIET A7 70 MEA Y (20) &l
22 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0
FEE (H5E - HIEE0) FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
22 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0
R (BLE - B E) B 1 BLHUREFE 7 22 (20) DS5000
A%EE 50mm b<1.4m
m2 0
TR (BLE - B E) S 1 BLHLREE T 22 (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0
FE (38 - HIE ) FAEBRIET AT 7V MEA Y (20) &l
$E2 50mm b<l.4m
m2 0
FE (38 - HIE ) FAEBRIET AT 7V MEA Y (20) &l
22 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0
F g (8 - B T) B Ak E T A2/ (20) DS5000
A%EE 50mm b<1.4m
m2 0
F g (8 - B T) B Ak E T A2/ (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0
TAT 7V ML T
(&)
= 0
I JE A (i - B ) FAI59v477 RC-40 1 E 0 E 100
mm
m2 0
I JE A (i - BT ) A9 v477 RC-40 1 E 0 E 150
mm
m2 0
I JE A (i - BT ) FAI59v477 RC-40 1 E 0 E 200
mm
m2 0
b A (- B JE D) RS M-40 AL E VI 100
mm
m2 0
- 12 - ELAZmE s i




YN/

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl Mo PO B B aE % 2 (A5
b e (FaE - R BB M40 f1 F 0 JE 150
mm
m2 0
SERRN Y= AR e (25) Y E
80mm b<l1.4m
m2 0
SERRN Y= E AR 2T (25) LBy E
80mm 1.4m=b<3.0m
m2 0
SERRN Y= E AR 2T (25) LBy E
100mm b<l1.4m
m2 0
SERRN Y= E AR 2T (25) LBy E
100mm 1.4m=b<3.0m
m2 0
FYEEE) FAEMURLEET 2770 MEA ¥ (20)
$E2 50mm b<l.4m
m2 0
I ) FAEMURLEET 2770 MEA ¥ (20)
$E2 50mm b<l.4m
m2 0
I ) FAEMURIEET 2770 MEA ¥ (20)
2 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0
I ) FAEMURIEET 2770 MEA 1) (20)
2 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0
- B D) B 1 BLHLREE 7 22 (20) DS5000
A%EE 50mm b<1.4m
m2 0
- B D) B 1 BLHLREE 7 22 (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0
- BIE ) FAEBRIET 2770 MEA 1) (20)
$E2 50mm b<l.4m
m2 0
FYEEE) FAEBRIET 2770 MEA 1) (20)
2 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0
I ) B Ak E T A2/ (20) DS5000
A%EE 50mm b<1.4m
m2 0
- 13 - ELAZmE s i




HOflf =%

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B ey =3t & | 2 (A5
e (H5E - BIFE) B 1T PR BREFE T 23 (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0 0
& B HI T
=)
= 1 9, 244
HopREnEI SE¥I3embl T
m2 0 0
A EHJ6embl T
m2 0 0
Eqpelell S 12emPh T
m2 0 0
As Y HI g EH 10tHl JEMREEEES. Okm<L=5. 5km
m3 0 0
As Y HI g EH 10tHl JEMREEEES. Skm<L=6. 5km
m3 0 0
As Y HI g EH 10tFl JEMREEEES. Okm<L=10. 5k
m3 0 0
As Y HI g EH 10tHE EMEIEEELO. Skm<L=12. 0K
m
m3 0 0
As Y HI g EH 10t EMEIEEEL2. Okm<L=13. 5K
m
m3 0 0
As Y HI g & 10t M IEEELS. Skm<L=16. 0K
m
m3 0 0
AsBIHIE L5y 777 b (HIHI)
m3 4 9, 244
& B HI T
(&)
= 1 56, 589
HopREnE SE¥I3embl T
m2 0 0

- 14 - [E Lozl s R R




N 2

it

THX Sy - THE - FER - HBl Mo BT AL i aE % 2 (A5
A EH)6embl T
m2 88 50, 309
el S 12emPh T
m2 0 0
As Y HI g E 10tF% TEMEEEES. Okm<L=5. 5km
m3 0 0
As Y HI g EH 10t TEMEEEES. Skm<L<6. 5km
m3 4 6, 280
As Y HI g EH 1OtFl JEMREEEES. Okm<L=10. 5k
m3 0 0
As Y HI g EH 10tFE JEMRIEREL0. Skm<L=12. 0K
m
m3 0 0
As Y HI g EH 10tFE JEMRIEREL2. Okm<L=13. 5K
m
m3 0 0
As Y HI g EH 10tFE JEMRIERELS. Skm<L=16. 0k
m
m3 0 0
T X T
(B[
= 0 0
- AR 2 E 0 (25) Y E
80mm #EfiEERR D A
m2 0 0
- AR 2 E 0 (25) Y E
100mm EH2ERR D 2 $TH 2
m2 0 0
M FAEMURIET A7 70 MEA Y (20) &l
2 50mm 1. 4m=b<3.O0m &%
hR D F T2 2
m2 0 0
N FAEMURIET 2770 MEA Y (20) &l
2 70mm 1. 4m=b<3.O0m &f%
hR D F T2 %
m2 0 0
e B 1 BLHLREE 7 22 (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3. Om %
TERR O AT HR %
m2 0 0
ELAZmE s i




HOflf =%

THX5y - TFE - Fjl - M50 Bk RN % B A E HU & | (GBS
eS| B4 L 1 TR 4 JE 7 22 (20) DS5000
A%t 50mm 1. 4m=b<3.0m &jf
FERR D - FTH#H2 2
m2 0 0
g FAEBRIEET AT VMR AW (20) &
EE 50mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A ¥TH#2 2
m2 0 0
N2 RIEFT# %
m2 0 0
ST T
(&)
= 1 227, 832
- AR e 0 (25) fH By &R
80mm AEERK D A
m2 0 0
- s AR e 0 (25) fH By &R
100mm HiZERR O A FTH2 2
m2 0 0
HE BRI EET AT VMR AW (20) &
EE 50mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A ¥TH#2 %
m2 0 0
HE BRI EET AT VMR AW (20) &
FEE 70mm 1. 4n=b<3.0m &%
R D A FTH#2 2
m2 0 0
T SCE T RUHLRE L 722 (20) DS5000
A% 50mm 1. 4m=b<3.0m &j
LERRL D - FTH#H2 2
m2 0 0
e ST 1 B4 JE 7 22 (20) DS5000
A% 50mm 1. 4m=b<3.0m &j
FERRL D T2 2
m2 88 227, 832
g FAEBRIEET AT VMR AW (20) &
FEE 50mm 1. 4n=b<3. 0m &%
R D A FTH#2 2
m2 0 0
N ES=EIE
m2 0 0
SHEERR A ) B L (RR)
= 0 0
AAERR A A As t=10cm AJJ
m2 0 0

ESR oieR)

VT T R



YN/

it

THX Sy - THE - FER - HBl MoK BT AL i GE #H 2 (A5
R As 10em<t=15cm A JJ
m2 0
LR As 15em<t=<30cm AJJ
m2 0
Prau kil Asid 2tFE GEHEEREES. Skm<L=7.
Okm
m3 0
Prau kil Asid 2tFE GEMREEEET. Okm<L=9.
Okm
m3 0
Prau kil Asi 2UR% JEEFRAEES. Okm<L=12
. Okm
m3 0
Prau kil Asid 2R GEMEEEEEL2. Okm<L=1
7. Okm
m3 0
SRR 7 B T (R
= 0
R As t=10cm A/J
m2 0
R As 10em<t=15cm A JJ
m2 0
LR As 15em<t=30cm AJJ
m2 0
Prau kil Asi 2URE JERFRAEES. Okm<L=12
. Okm
m3 0
Al AR AR B T (IR D)
= 2,311
A R A INFUNT 9 Ry
m2 0
Sl AR A (208t 1) RO 4 THE X t=15cm
m2 0
ES [T JB R %: ok D)




HOflf =%

THXSy « THE - Fl50 - A5 B T EAL B & Bl & W TE (BERMM)

SRRV (2O 1)

BEERL O B FTH 2. 15em<t =30c

m2 0
ShEE R AT (Bl 1) BERR O B FTHAZ 15em<t=30c
RS IRE X RA
m2 0
ShEE R AT (Bl 1) EERR O 24 THA Z 30em<t=40c
m2 0
ShEE R AT (Bl 1) EERR O 24 THA Z 30em<t=40c
RS IR KA
m2 0
I SRR t<5cm 2tFE TEME
Hf4. 5km<L=<5. 5km
m3 0
I SRR t<5cm 2tFE TEME
H5. 5km<L=7. Okm
m3 0
I SRR t=<15cm 10tF4 JEM
PERfE6. Skm<L=11. 5km
m3 0
I SRR t> 15em 10tHE JEMR
FERET. Skm<L=10. Okm
m3 0
I SRR t> 15em 10tHE JEMR
BEEEL3. 5km<L=19. 5km
m3 0
b TE 10t EMEIEEEL0. Okm<L=13. 5K
m
m3 0
ALy TAT bk
m3 2,311
K S AVHE T O RLE]R
m3 0
FERUBEABUE T (1K)
= 0
LR INFUNT 9 Ry
m2 0

ESR oieR)

VT T R



YN/

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl PS4 PO B B aE % 2 (A5
Sl AR A (20t 1) RO 2 4THE X t=15cm
m2 0
ShEE R AT (Bl 1) BERR O B FTHAZ 15em<t=30c
m2 0
ShEE R AT (Bl 1) EERR O A FTHA Z 15em<t=30c
R E IR KA
m2 0
ShEE R AT (Bl 1) EERR O 24 THA Z 30em<t=40c
m2 0
ShEE R AT (Bl 1) EERR O 24 THA Z 30em<t=40c
RS IR R A
m2 0
I SRR t<5cm 2tFE TEME
Hf4. 5km<L=<5. 5km
m3 0
I SRR t<5cm 2tFE TEME
H5. 5km<L=7. Okm
m3 0
I SRR t=<15cm 10tF4 JEM
PERfE6. Skm<L=11. 5km
m3 0
I SRR t> 15em 10tHE JEMR
FERET. Skm<L=10. Okm
m3 0
I SRR t> 15em 10tHE JEMR
BEEEL3. 5km<L=19. 5km
m3 0
b TE 10t EMEIEEEL0. Okm<L=13. 5K
m
m3 0
RS N =N
= 2, 860
SRR G /7)) - MEHZERR t=15cm
m 0
SRR G 3v7)-MZER 15cm<t <30cm
m 0
- 19 - ELAZmE s i




HOflf =%

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT & | 2 (A5
SRR G TAT 7 MERZERR t=15cm
m 5 2, 860
SRR G TAT7VMEHEERT 15cm<t <30cm
m 0 0
EhEEYIN T ()
= 1 8, 767
SRR G /7)) - MEHZERR t=15cm
m 0 0
SRR G 3/7)-MZER 15cm<t <30cm
m 0 0
SRR G TAT 7 MERZERR t=15cm
m 12 8, 767
SRR G TAT7VIMEHEERR 15cm<t <30cm
m 0 0
BIEIA-~" =14 (BRI
= 0 0
BIHIA-N" =14 (R +H ) BIFI12emPL T S T A L BT AT
v(20) +C 8T 11 AR FE T 22 (20)
£-50mm
m2 0 0
BIHIA-N" =14 (R +H ) BIHI12emPL N FFA R T A2 (20
)+ AE MU EET 22y (20) 44-50mm
m2 0 0
BIEIA-~" =11 (FFJE) BIENTemll R SO 1 BB T A2
(20) 50mm
m2 0 0
BIEIA-~" =11 (FFJE) BN TemPdl T A5 b B 723 (20)
50mm
m2 0 0
BIEA-~" =11 ()
= 0 0
BIHIA-N" =14 (R +H ) BIFI12emPl T S T A L BT AT
v(20) +C 8 11 AR FE T 22 (20)
£-50mm
m2 0 0

- 20 - [E Lozl s R R




HOflf =%

THX Sy« TH - FERI - A5 MoK PO B B G AT & #H 2 (A5
BIHIA-N" =14 (R +H ) BIHI12emPL N FFA R T A2 (20
)+ AE MU EET 22y (20) 44-50mm
m2 0 0
BIEIA-~" =11 (FFJE) BIENTembl T SO 1 BB T A2
(20) 50mm
m2 0 0
BIEIA-~" =11 (FFJE) BN TemPdl F A5 b 723 (20)
50mm
m2 0 0
v ) - Ml E
Ry 0 0
B Higfi & (BRI H)
m 0 0
B HAfi e R, INEEARS 27 METAT 7N R
P
kg 0 0
B HAfi e R, INEEARS 27 METAT 7N R
P
kg 0 0
TA7 7 MR & T
= 1 64, 110
RABER AL L 7A77 VLA (PKR) £
t 0 0
Z 5 (HiEEh) B Ny g (Je=7781) (L0, 28m3
FRE 9 59, 013
ZASREY e T VAR A
kg 32 5,097
159 IAE T (FRI D F)
m 0 0
179 IHIERS INEEARS 27 METAT 7N R i
P
kg 0 0
flisdy-) W=150cm " 7AHAF
m 0 0

- 21 - [E Lozl s R R




N 2

THX Sy« TH - FERI - A5 MoK & GEL #H 2 (A5
VBT Ml 33cm
0
VB E T Ml 50cm
0
VBT Ml 100cm
0
X R T
6, 692
X R T
=)
0
A A bR R N AN FEAIT SERE 15em INER
0
A A bR R N AN TEAIT R 15em INER
0
A A bR R N A FEAIT R 30em NEL
0
A AV h AR A A PR TR 45em INEL
0
A b= X TR A CTE) EH 15em JE 1. 5mm
Bk P4 1
0
A b= X R G TFE) EH 20em JE 1. 5mm
Bk P4 1
0
A b= X R A CTFE) EH 30em JE 1. 5mm
Bk P4 1
0
A b= X R A CTE) EHR 45em JE 1. 5mm
Bk P4 1
0
A b= X TR RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk P4 1
0
ES [T JB R %: ok D)




N 2

THX Sy - THE - FER - HBl Mo = aE % 2 (A5
A= X R G TE) R 30em JE 1. Smm
P 25 4
0 0
A= X R WA TFE K25 0T 15c
OB L1 Bmm HEAK A
0 0
X R T
(&)
1 6, 692
A A bR R N AN TRAITL IR 15em AN
40 6, 692
A bR R N AN TRAITL B 15em ANEL
0 0
A A bR R N AN TRAITL B 30em AN
0 0
A AV AR A AP PR TR 45em INEL
0 0
A X [ R WU TFE) FERR 15em JE1L.
P S5 4
0 0
A X [ R WU TFE) FERR 20em JE1L.
P S5 4
0 0
A X R WU TFE) FERR 30em JEL.
P S5 4
0 0
A X R WU TFE) FERR 45em JEL.
P S5 4
0 0
A X R AT E) AR 15em JE1.
Pk 25 4
0 0
A X R AT E) AR 30em JE1.
Pk 25 4
0 0
A X R WA T K-S 30T 15¢
OB L1 Bmm HEAK A
0 0
ELAZmE s i




HOflf =%

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT & | T (GRS
JEEAEE M ATE T
= 1 16, 199
JEEAEEMAE T
= 1 16, 199
HilFL PRLOLA 1305A5m 3024 20084 T
L 2 1,201
HilFL PE30LL E60LLTF #R100LL F2005K
it
L 1 798
HilFL PR30LL E60LLT #2008 F3005K
it
L 6 6,702
HilFL PE30LL E60LLT #3001, 400K
it
L 5 7,125
/) - MTER AN7J 18-8-25 (&)
m3 0 0
/) - TR ANTT 24-12-25 (& F)
m3 0 0
/) - TR ANTT 24-12-25 (FL.i8)
m3 0 0
Fl AR - SRS E Y
m2 0 0
Tl INRLE )
m2 0 0
BRA SD345 D13
kg 2 373
i78:11] SD345 D16~D25
kg 0 0
H Hibt 3% & VR HEE B HubK 10cm
m2 0 0

- 24 - [E Lozl s R R




HOflf =%

THX Sy« TH - FERI - A5 MoK PO B B G AT & #H T (GRS
) == RN T 7272 ZiAFA ] D13 M12
il

VN 0 0

/) ) == WHHEN7 TV 7272 ZiAFA ] D16 M16
il

VN 0 0
FEREA RC-40 t=100mm

m2 0 0
FEREA RC-40 t=150mm

m2 0 0
FEREA RC-40 t=200mm

m2 0 0

Pk A& L
= 1 4,987
Pk IE e 1

= 1 4,987
TSR (b1 kL) HDZ55

kg 0 0
v~ MARKE 2 B BHE) 37& B300

e 1 1,839
v )~ MARKE 2 B BHE) 37& B400

e 1 3,148
v~ MARKE 2 (M BHE) 37& B500

bi'e 0 0
SR VT 2 (BTEHE) 2 T-25 B300J 995X 400X 50

i) 0 0
SR VT 2 (BEHE) W2 T-25 B400JH 995 X500 X 65

i) 0 0
SR VT 2 (BEHE) 2 T-25 B500JH 995 X600 X 80

il 0 0

- 25 - [E Lozl s R R




HOflf =%

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B ey =3t & | 2 (A5
SR VT 2 (BEHE) W2 WA T-6 B300H #E 99
5X 400X 32
B3Il 0 0
BRWTRERRL) v—Fv)" 25 (BPBHER) | 1§25 T-25 B300A & VMEEZ 99
5% 400 X 60
i) 0 0
RRWTRERRL) v=Fv)" 25 (BPBHER) | 1§25 T-25 B400A & VEEZ 99
5X 500X 75
il 0 0
SR (M B T-25 400X 500/ 180° BRI
i) 0 0
SR (M B T-25 400X 500/ 110° BAEH
i) 0 0
ERURE R E (TR OH) A0kg/ B UL T
e 0 0
ERURE R E (TR OH) 40kg /A % # 2 170kg/F LA T
e 0 0
foZmn
= 1 3,724
foZmn
= 1 3,724
HRHLEEE R ny) AR (150/170 X 200 X 600)
m 0 0
HRHLEEE R ny) AFE (150/170 X 200 X 600) (F&4= 5
GEE )
m 0 0
HRHLEEE R ny) BF&E (180/205 X 250 X 600)
m 0 0
HRHLEEE R ny) B (180/205 X 250 X 600) (F&4= &
A=
m 0 0
HRHLEEE R ny) CFE (180/210 X 300 X 600)
m 0.6 3,724

- 26 - [E Lozl s R R




HOflf =%

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B ey =3t & | 2 (A5
HRHLERE R ny) CFE (180/210 X 300 X 600) (F&4= &
A
m 0 0
HRHLEER R 0yl 15/16 X 10X 60 J iR
m 0 0
REEBE T ny) 15/16X 10X 60 R (F& 4 4h)
A
m 0 0
HRHLEER R ny) 18/19X 10X 60 J fiR
m 0 0
REEBE T ny) 18/19X10X60 R (F&44h)
GEE )
m 0 0
HRHLERE R ny) 18/19.5X 15X 60 J MR
m 0 0
HRHLEER R ny) 18/19.5X 15X 60 F MR (&)
A=
m 0 0
SHGEBER T vy ) (k) BfE iR L=2. Om
& 0 0
SHGEBER T vy ) (k) CHE Fr iR L=2. Om
& 0 0
HRHEEE R vy s B (ER D A | L=1000L4 20008, T 150kgLA 155
) OkgAH TR DA
m 0 0
TAN=7 FAERURIEET 2770 MEA Y (13) 195
cm2LL F215cm2 K7
m 0 0
AafET
= 0 0
HRHEEE R T vy sy
m 0 0
HRHEEE R T v A
m 0 0

- 27 - [E Lozl s R R




HOflf =%

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT & | T (GRS
5 3 At L
= 1 168, 288
Bt 1H T

= 0 0

p I 2 i~ R = M€ E 3 47w ) =pe B ESA SRR ROV (
FDH)

m 0 0
n=b Vv I G R E) V=D F (TR D )

m 0 0
R (BB om Ay¥

e 0 0
R (BB 2m e

e 0 0
B A R A 4m Ao

e 0 0
B A R A 2m Av¥

e 0 0
B A R B 4m Av%

e 0 0
B A R B 2m Av¥

e 0 0
B A R A 4dm g

e 0 0
B A R A 2m g

e 0 0
B A R B 4m ¥Rk

e 0 0
B A R B 2m ¥Rk

e 0 0

- 28 - [E Lozl s R R




N 2

it

THRXSy - THE - Fj - #05 W TR AL & HED & o (AEE)

e - CBkHE) A Jo%

e 0
e =5 (bR A B

e 0
e —h CBkHE) B Av¥

e 0
e —h CbkHE) B-C ¥Rk

e 0
B3 (B HE) A-4E Ay%

N 0
B3 (B HE) A-2B Ay¥

N 0
B3 (B HE) B-4E Ay¥

N 0
B3 (B HE) B-C-2B Av¥

N 0
B3 (B HE) B-2B-3 Av¥

N 0
B3 (B HE) C-2B-3 Av¥

N 0
TS RE BB B-C-2B ik

N 0
B3 (B HE) A-4E Fo% Fyy7 MEL

N 0
B3 (B HE) A-2B fo% Fyy7 MEL

N 0
B3 (B HE) B-4E Ayt ¥yy7 MEL

N 0

[E Lozl s R R




N 2

it

THX Sy - THE - FER - HBl MoK BT AL i GE il T (GRS

LS (B HE) B-C-2B Ay% %yy7" MEL

N 0
B3 (B HE) B-C-2B-3 A% ¥yv7 #EL

N 0
B3 (B HE) C—4E ¥3k 3yy7" ML

N 0
B3 (B HE) B-C-2B ¥ %yy7 MEL

N 0
TRy 7 (k) 7yFHE (A1) ¢ 139. 8mm

& 0
TRy 7 (k) 7yFRE (A1) ¢ 114, 3mm

& 0
12 W ANCER S ) M22 X 140 Ay¥

N 0
B vheFy b B EHE) M20 X 170 Ay%

N 0
B bty b B BHE) M20 X 145 Ay%

N 0
B vheFy b B BHE) M16X 35 Ay¥

N 0
777y N (B EHE) 4.5X70X300 Ay¥

& 0
RO AN (B ) H=850 ¢ 117 [EE

N 0
FEREET g ) (BPEVE) 2y )Y - b HEEE 300X 300 X 300

& 0

5 IR S T R )
= 122,315

[E Lozl s R R




N 2

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl Mo RS AN G s ey =3t & 2 (A5
B3 LE A (R D A VARZEOAVARTY L= VNI RV {253
FERMIFR3m
m 0 0
B3 LE A (R D A VAR ZROAVARTY L= VNN RV {253
FERM R 2m
m 0 0
B3 LE A (R D A VAR ZROAVARTY L= VNN RV {253
FERMFR2m
m 0 0
B3 LE A (R D A /)= EEA BT =hen v SRR
m
m 9 10, 269
B3 LE A (R D A /)= EEA BT =hen v SRR 2
m
m 3 4,962
B3 LE A (R D A /)= EEA BT =hen v SCAERRIRE L
m
m 0 0
B3 LE Al (=R D A TR VMEE b =hen” A STAER
[ 3m
m 0 0
B3 LE Al (=R D A TR VMEE b =hen” A STAER
[ 2m
m 0 0
B3 LE A (R D A TR VMEE b =hen” A STAER
[ 1m
m 0 0
B3 LE A (R D A FrESA b 2 AR Sm
m 6 2, 285 13,710
TR LA (B4 412 ) H=0. 8m L=3000 P! 2/))-hMRE
o Av¥
m 0 0
HEVEBG LA (B EHE) H=1. Im L=3000 #tks77 av7)-}
fE[E D A%
m 0 0
HEVEBG LA (B EHE) H=1. 2m L=2000 #tks7-7 av7)-}
il [E D A%
m 0 0
HEVERG LA (B EHE) H=1. Im L=3000 #tRsFF t*—on" 4
b= ke
% 2 37,010 74, 020
- 31 - ELAZmE s i




N 2

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl Mo PO B B G AT % 2 (A5
HEVERG LA (B EHE) H=1. Im L=3000 #ftks 7T +rpzl
TR R
VN 1 9,430 9,430
HEVERG LA (B EHE) H=1. Im L=3000 #tks 77! R4
B ofi /41
i) 1 2,978 2,978
HEVERG LA (B EHE) H=1. Im L=3000 #tks 7T HH4:
B ofi /41
il 2 3,473 6,946
5 IR S T (=)
= 1 17,199
B (AR S (R O 2) VAZROAVARTY L= VNN RV {253
M FR3m
m 0 0
B (AR S (R O 2) VARZROAVARTY L= VNN ARV {253
FERMFR2m
m 0 0
B (AR S (R o 2) VARZROAVARTY L= VNN ARV {253
MR Lm
m 0 0
B (AR S (R o 2) /)= EEA BT =hen v SRR
m
m 9 7,392
B (EATHR S (R O 2) /)= A BT =hen v SRR 2
m
m 3 3,573
B (AR S (R o 2) /)= EEA ET=hen v SCAERRIRE L
m
m 0 0
5 IR M 2= (TR 7) TR VMEE b =hen” i STAER
[ 3m
m 0 0
5 IR 2= (TR #) TR VMEE b =hen” i STAER
[ 2m
m 0 0
B IR 2= (TR #) TR VMEE b =hen” A STAER
[ 1m
m 0 0
B 1R S (TR D #) FrESA b 2 AR Sm
m 6 1,039 6,234
- 32 - ELAZmE s i




N 2

THX Sy« TH - FERI - A5 MoK & GEL #H T (GRS
WA B E L
0
n=7" il E it 5 3m
0
n=7" EaE Mt 55 3m
0
HRERRE H ISR & 3m
0
FREE H ISR & 3m
0
b5 I 1S L
0
& B LR E (R O &)
0
K yIAL” =AMiifE T
28, 774
B )AL —h% & (B O &) HRE R OV
16, 104
By AL —hERE (BRI O A) V=D Fp
0
ET A (BEHE) AmJ200 X 200 X 4. 5 X 5990 Av¥
0
ET A (BEHE) AmJ200 X 200 X 4. 5 X 2990 Av¥
0
bt -hER AT (B EHE) Am-ER-P [J200 X 200X 4. 5X 1495
0
SCRE (BB Am-2E fy%
0

[E Lozl s R R




HOflf =%

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT & | T (GRS

SCRE (B 1) Am-2B Fy%

VN 2 11, 648
SCRE (B 1) Am-2B (A" =27 V=pED)  Av%

VN 0 0
vy (MR Am 2P 116X 187 X800

il 0 0
NNV B Am P L4.5X 150 X400

e 0 0
FEEN W Am P L9 X 100X 90X 200

e 0 0
B bty b B BHE) M20 X 230 Ay¥

VN 0 0
B bty b B BHE) M20X 40 Ao%

VN 0 0
B vheFy b B EHE) M16X 30 Ay¥

VN 4 1,022

i T
= 0 0
A 1T

= 0 0
FERAR (BB ) B MHATVIER 7 vy B

m2 0 0
AR (B BHE ) R TETVIER A7 AT Y

m2 0 0
FERAR (BB ) RIEERL THETVER 7 w5

m2 0 0
FERAR (BB ) RIVEERE THETVIHR A7 VA LY

VAT
m2 0 0

- 34 - [E Lozl s R R




TSy« R - AR - A0

FRFE - SR (T + AR

B

i

FEAR A2 (ELAE) ¢ 76.3

N 2

it

T AL

£

fem

op

oI
ﬁ%
=

2 (

=S

GEES D)

FRFE - SR (T + AR

FEARN A2 (R ) ¢ 76.3

FRFE - B R

BRI AT

PR A (0D #2)

HEARIZC

PR A (0D #2)

RV

B =

TR & AL (T
i+ B

m2

PR

HEARIZC

TR AT fie T

&7

7—h BB FEED

BT B L (BURRE 5

315, 005

A)=R W PR I (T + F Rk
)

1

A WS ¢ 100BLF 1

283,101

A)=R W PR I (TR + F Rk
)

Cofdtia (HIFLETe) Wit 4 ¢ 10

OLLTF 1f®

60, 284

A)=R W PR I (TR + F Rk
)

Bk AR

Cofdtia (HIFLE E 72\ i i ST

¢ L00LL T 1{#

19, 685

R B (T +#8H)

e

ErEEA A ¢ 100BLT

- 35 —

[ES R St R N 3 ]



HOflf =%

THX Sy« TH - FERI - A5 PS4 PO B B G AT & 2 (A5
TR B R & (T +AkH T ESA WA ¢ 1008 R A
zgﬂﬁu
VN 0 0
TR B R & (R +AkH T EGA WSS ¢ L00LLT B
JEERY
VN 0 0
TR B R & (R +AkH T EESA RS ¢ 300 FEHER
VN 1 15, 740
TR B R & (R +AkH T ESA WA ¢ 300 AR HERY
VN 0 0
TR BT R & (- +AkH T EESA RS ¢ 300 BEETR
VN 0 0
TR BT R & (- +AkH T ESA WA ¢ 300 BEERY
VN 0 0
TR BT R & (- +AkH Cofdtid (HIFLET) AiEiSH ¢ 10
OLLF fRHEmY
VN 0 0
TR BT R & (- +AkH CofdtiA (HIFLETe) MEISHT o 10
OLLF fRHEmY
VN 0 0
TR B R & (- + AkD CofdtiA (HIFLETe) MiEISHT o 10
OLLF BhEETY
VN 0 0
TR B R & (- +AkD CofdtiA (HIFLET) HiEi S ¢ 30
0 PRHER
VN 0 0
TR B R & (- +AkD CofdtiA (HIFLETe) MiTEISHT o 30
0 PRHER
VN 0 0
TR B R & (- +AkH CofdtiA (HIFLET) AR ¢ 30
0 BhHEERL
VN 0 0
TR B AR & (R + AkH CofdtiA (HIFLETe) MiTEISHT ¢ 30
0 BhEERL
VN 0 0
TR B AR & (- +AkH HEEWRIEE R SO ¢ LOOLLF
siit]
VN 0 0

- 36 - [ES R St R N 3 ]




HOflf =%

THX Sy« TH - FERI - A5 PS4 PO B B G AT & B 2 (A5
TR B R & (T +AkH RSP RIEE S ¢ LOOLLF
YR
i 0 0
AR A R & (TR + 4 6h) RSP RIEE S ¢ LOOLLF
[ EETR
i 0 0
AR AR & (TR + 4 Eh HEEWEUS RS ¢ 300 A7 =R
7" v=ha AEAETR
i 0 0
AR A R & (TR + 4 6h HEEWEUS WS ¢ 300 A7 -4
7 v=ha REAETR
i 0 0
AR A R & (TR + 4 6h RSP EUS RS ¢ 300 A7 =R
7" v=p BHEETRY
i 0 0
AR A R & (TR + 4 6h HEEWEUS WS ¢ 300 A7 -4
7" v=p BHEETRY
i 0 0
AR A R & (TR + 4 6h BBt st o 10080 F
NN R
i 0 0
AR A R & (TR + 4 6h B B i SO o 10084 F
NN R
i 0 0
AR A R & (TR + 4 6h B B i SO o 10084 F
Ny B EER
i 0 0
AR A R & (TR + 4 6h BB A st ¢ 300 AUk
TR AR
i 0 0
AR A R & (TR + 4 8h B B i S S ¢ 300 AUk
TR AR
i 0 0
AR A R & (TR + 4 8h B BT FrisCst ¢ 300 AUk
T BhEER
i 0 0
AR AR & (TR + 4 6h B B Wi S ¢ 300 AUk
T BhEER
i 0 0
AR A R & (TR + 4 6h B AT st o 10084 F
Fvhael REYERY
i 0 0

- 37 - [ES R St R N 3 ]




HOflf =%

THX Sy - THE - FER - HBl Mo RS AN G s ey =3t & 2 (A5
TR B R & (T +AkH B B Wi SO o 10084 F
vha EYERY
VN 0 0
AR A R & (TR + 4 6h) B B Wi SO o 10084 F
® bl B EER
VN 0 0
AR AR & (TR + 4 Eh B AT st o 10080 F
MEE e
VN 0 0
AR A R & (TR + 4 6h B B Wi SO o 10084 F
MR e
VN 0 0
AR A R & (TR + 4 6h B B Wi SO o 10084 F
AR PR
VN 0 0
AR A R & (TR D #) LA ¢ 100LLTF
VN 0 0
AR A R & (TR D #) T EEA 6300
VN 0 0
AR A R & (TR D #) vy ) - aEA (ZRFLETR) ¢ 100LL T
VN 0 0
AR A R & (TR D #) av))-haEA (ZEFLET) ¢ 300
VN 0 0
AR A R & (TR D #) ) )-MEEA (ZRFLE £ ¢ 10084
.
VN 0 0
AR A R & (TR D #) ) -p A (BREILEET) ¢ 300
VN 0 0
AR A R & (TR D #) BIEMEAT ¢ 100LLF A b 2
VN 0 0
TR B AR & (TR D ) BHEEM AT ¢ T00LL T & Whal
VN 0 0
AR A R & (TR D #) BHEEMRAT ¢ 100LL T 2a S8 =
VN 0 0

- 38 - [ES R St R N 3 ]




HOflf =%

TSy« R - AR - A0 B ZEAL K

el
op
ey
-E
H
&
o

TE (BERMM)

AR BRI (TR O 2)

B IAT ¢ 300 ~7 /b

0
AR A R & (TR D #) RESEWAT ¢ 10080 F fBE
0
TR B RR & (T D ) REXEEUS ¢ L00LLF A =27 b=}
=X
0
AR A R & (TR D #) RESEWAT ¢ 300 A =27 L=bak
0
LB AT R +r A
0
LB AT R EMVARIN - 3IN
0
LR AT R I3 R A H A
0
LB AT R w3 4 A
0
LR AT (B4 1) A AN H1000 Wi 2v7)-MatiA
0
LR AT (B4 1 E) &AM H600
0
LR AT (B4 1) $ 300 Jrifi BEERD A
8, 145
B AR EDRTIT BIRHE) | 6300 LT3N Avk 2y KR 3E
Jept7
60, 208
BB ED R T BIEE) | ¢ 300 LT3 Avk A =27 V=M &
M%7
0
B AR EDRTIT BIRHE) | ¢ 300 24730 Avx a2y ) KR 3E
S
119, 039

[ES R St R N 3 ]




N 2

THRXSy - THE - Fj - #05 B & HGE il 2 (A5
B3R EM TR BB | 6300 24T Ao A" =27 V= &
w47
0
H R EMRRAT M) | ¢ 300 RIFENIMT FHEAT DA
0
B3 E R RAT BRHE) | 77 ) /h-74L A% avip
0
B FEMR AT BB | ¢300 LATE A% avh AT 24¢RH
TN
0
58 AT AT (B BE ) 475 135X 266 2/
0
B3 ARMRA G (M) | A5 135X266
0
B3 RARARA G (M) | A5 135X 266 Gr-GpiR4EH
0
B3 ARRE G (M) | A% 135X 266 #FEAT O 4
0
TR B SR (B kL) $76.3 Ay¥RyfuiE
0
TR B SR (B kL) $60.5 AyTkyfuis
0
TR B SR (B kL) 6 76.3 Av¥
0
TR B SR (B kL) $60.5 Av¥
0
TE AT B T (BEEERE 100m)
9,031
BEBEAE (R + A8 F-17 (@A) H=1500 (Cod&
i) 100mAz
0

[ES R St R N 3 ]




HOflf =%

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B ey =3t & | 2 (A5
PRIEERE (FR+ 4 6H F-27% H=1500 (" =27 b=}X) 100m

=

VN 0
PRIEERE (FR+ 4 6H F-3% (GrifsZe=) H=1500 100mi%E

VN 0
PRIER AR B B TVIE A t=2mm Ef AL/ 100miE

H 0
FERMR IS4 B (RN 100mfZ

i) 0
PRIERE SR (B B STK ¢ 48. 6 X 2.3 Av¥

VN 9,031
PREERE Co Sttt (B4 BHE) F-17% 250 X 250 X 400

& 0
RS B (R F-2% A" =27" V=hal do%

& 0
R4 B (R F-2% A" =27" V=hal do%

& 0
R4 B (R F-3%! GriFiRZE4 R Ayt

& 0

TEREAT B T (km)

= 0
PRAEE (R -+ AED NK4-1% (Co bt X) Co bt & e

VN 0
PRAEE (R -+ AED NK4-27 (Co bt X)) Co ket & e

VN 0
PRIEERE (FR+ 4 86H NK4G-27 (GrifsZe =) CrifvZe 4 B &

g

VN 0

PRIEERE (FR+ 4 86H NK4B-2%4 (A" =27 b=p3) A" =27" b
Mo
VN 0

[E Lozl s R R




N 2

it

THX Sy« TH - FERI - A5 PS4 BT AL & aE & B 2 (A5
PRIERE % & (TR #) P HLA R (a7 - M)
N 0
BB (R0 7)) P HLA R (a7 - M)
N 0
PRIERE % & (TR D #) R B (4 EL R E)
N 0
BB (R0 #) REE P B (4 EL R E)
N 0
SEEAT R T (BLRR Sy BEAZE)
= 22,873
HURR S BIEATE % 1 (TR + R ¢ 80 H=650 R (ZRFLA LA
)
N 22,873
HURR S BIEATE % 1 (TR + R ¢ 80 H=650 7B (ZRFL 3A
)
N 0
HURR S BIEATE % 1 (TR + R ¢ 80 H=650 [& &= (AET=0)
N 0
HR Sy R (BB ¢ 80 H=400 R (ZRFLA LA
)
N 0
HURR 53 BIEATE (B4 BH ) ¢ 80 H=400 [ &= (AEFF=0)
N 0
HURR 53 BIEATE (B4 BH ) Al H=650
N 0
HRR Sy BRI S TR IR
N 0
HRR Sy BRI S AL A2
N 0
WA By 1L
= 11, 656, 614

- 42 -

[ES R St R N 3 ]




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & # T (GRS
ffERET T
= 1 10, 536, 215
SRR Ak Tl fife
m 8 1,316, 138 10, 529, 104
Prau kil )= IEFR HEEm E D Zb L
m3 1 1,581 1,581
Prau kil Asid 2R GEMEEEEEL2. Okm<L=1
7. Okm
m3 0.5 3, 157 1,578
ALy v -k (JER)
m3 1 2, 790 2, 790
ALy TAT 7V bk
m3 0.5 2,325 1,162
TEYL L4 1T
= 1 1, 120, 399
BRER R NAT RS BRE - W - BB
= 1 952, 171
A 2 A VEEEK6m ikl H200kg
- H 2 84,114 168, 228
R
Ry 0 0
MIT
Ry 0 0
ConZ L=/ Z#45cm
m 0 0
S MBS 50cm X 1§ 120cm
m 0 0
I FEIE R L
= 1 4,152, 558
- 43 - ES [T JB R %: ok D)




N 2

it

£

TSy« R - AR - A0

B

T AL

fem

op
B
E
=

# TE (BERMM)

H HEE T L

3, 038, 930

1 s i (BAR)

773y TV V77 2. 5m3 (i F) -
JKHL5500~6500L (ff ) BEHREN
<0. Im3/km

km

1 s i (BARR)

773y TV V77 2. 5m3 (i F) -
7K HL5500~6500L (fE |-) BEEEO.
1=N<0. 2m3/km

km

1 s i (BARR)

773y TV V77 2. 5m3 (i F) -
7K HL5500~6500L (fE |-) BEEEO.
2=<N<0. 4m3/km

km

182, 629

1 s i (BARR)

773y TV V77 2. 5m3 (i F) -
7K HL5500~6500L (fE |-) BEEEO.
4=<N<1.2m3/km

km

1,084, 714

1 s i (BARR)

773y TV V77 2. 5m3 (i F) -
JKHL5500~6500L (fE |) BEE &1,
2=<N<2.0m3/km

km

30, 508

817,614

1 s i (B ARR)

773y TV V77 2. 5m3 (i F) -
JKHL5500~6500L (fE |) BEE 2.
0=N<3.0m3/km

km

8.9

51, 883

461, 758

1 s i (B ARR)

773y TV V77 2. 5m3 (i F) -
JKHL5500~6500L (ff |-) BEE:S.
Om3/km=N

km

77,780

241,118

1 s i (AR

777y TV7 M7 2. 5m3 (fE B - B
JKHL5500~6500L (B 45-) BEHEN
<0. Im3/km

km

1 s i (BARR)

777y TV M7 2. 5m3 (fE B - B
JKHL5500~6500L (B 45-) BEEEO.
1=N<0. 2m3/km

km

1 s i (BARR)

777y TV M7 2. 5m3 (fE B - B
JKHL5500~6500L (B 45-) BEEEO.
2=<N<0. 4m3/km

km

1 s i (BARR)

777y TV7 M7 2. 5m3 (fE B - B
JKHL5500~6500L (B 45-) BEEEO.
4=<N<1.2m3/km

km

1 s i (BAR)

77 7y2IV)7 M 077 2. 5m3 (fE B - B
JKHL5500~6500L (B 45) BEE &1,
2=<N<2.0m3/km

km

1 s i (BARR)

77 7y2IV7 M 77 2. 5m3 ([ E) - B
JKHL5500~6500L (B 45-) BEE 2.
0=N<3.0m3/km

km

- 44 -

[ES R St R N 3 ]




N 2

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl PS4 PO B B G AT & 2 (A5
% R (B0 77 7y2IV7 M 77 2. 5m3 (fE B - B
JKHL5500~6500L (B 45-) BEE &S,
Om3/km=N
km 0 0
% A (B0 B EKEiERE (L) BokE
(f& 1)
km 166. 4 251, 097
% A (B0 B BKEiERE (L) BokE
(&5
km 0 0
oK Hm % BOKH (& 5)
km 0 0
Pk MR g i 1
= 1 31, 675
TR (N ) e
m 0 0
TR (N ) % av))-t&
m 0 0
TR (N ) HE VG
m 0 0
RV (A0 BE BMIEE SFHJREO. 1m3/m
m 0 0
RV (A0 Bh AR MNERE L. 12
Sm2AT HEFE SRE0%ATM /K B4
L
m 0 0
RV (A8 Bh AR MNERE L. 12
5LL F0. 5m2AT HERE=R50%A T
oK HE L
m 0 0
RV (A8 Bh AR MNERE L. 12
Sm2ATH HEFHERE0%LL b oK HL
L
m 0 0
RV (A8 Bh AR MNERE L. 12
5LL F0. 5m2AT HERE=R50%LL 1
oK HE L
m 0 0
RV (A0 BEE NS (85)
km 43.6 31, 675

- 45 -

[ES R St R N 3 ]




NN /2 {ﬂj‘ %
THX Sy - THE - FER - HBl Mo RS AN G s ey =3t & 2 (A5
AT s () B POKEERE (B AE
IR (B E) HoKE#EMEL
km 0 0
NS - R 40kglh -80kglL T
58 0 0
RS - R 80kgll F120kgll
58 0 0
(=g nET Bh MEEEE ER200mmlL 4
00mmAi# 50%A HEAKE IE 7 H
HE iEEREEs ok L
m 0 0
B I Bh MEEEE ER200mmlL 4
00mm=A{i5 50%LA L HEKE G H
HE iEEREEs ok L
m 0 0
(=g nET Bh MEEEE ER400mmLL 18
00mmAi# 50%AN HEAKE IEi7 H
HE iEEREEs ok L
m 0 0
B IE Bh MEEEE EA400mmLL 18
00mm=A{i 50%LA L HEKE G H
HE iEERESs ok L
m 0 0
B I B POKEERE (B AE
IR (B E) HoKE#EMEL
km 0 0
[T AT T NN [EIBES TSRS (] 5
km 0 0
PR ETE R Rk PR EIER (55
km 0
ki E 5.3
&7 0 0
ki EH
&7 0 0
LA ¢
= 1 1,081, 953
BERAL 5 b o &I AR A
kg 630 6,816
—_ 46 —

[ES R St R N 3 ]



N 2

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT #H 2 (A5

Sy U =¢ bbb W SR

kg 200 6,492
Sy U =¢ EFH R A

kg 0 0
Sy U =¢ EHT AR A

kg 0 0
SRy AT ¢ &k

m3 119 643, 790
SRy AT ¢ Bk %

m3 0 0
SRy AR ¢ HEVIN

m3 18 203, 634
B SE AL AL PR 40kg AT

& 1 11,716 11,716
B SERZ AL PR 40kgPL_E60kg ARl

& 3 16, 733 50, 199
B SE AL AL B 60kgLL_E80kg AR it

& 1 22,819 22, 819
B SERZ AL B 80kglL_E100kg AT

& 3 28, 905 86, 715
JIE 3E BEZEY) AL BR N &

t 0. 27,708 2,770
JIE 3E BEZEY) AL BR B ER =N

m3 0. 34, 635 3, 463
JIE 3E BEZEY) AL BR BT 9xFy)

m3 1. 24, 739 34, 634
PEEBEFE AL PR &/ T

m3 0. 9, 895 8,905

- 47 - ES [T JB R %: ok D)




HOflf =%

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT & 2 (A5
BRET
= 1 4, 020, 041
JEFEBRE T
= 1 3,955, 418
[EEN A RS FRABIEEY)
m2 2,100 213, 360
[EEN A RS T GRABS LML)
m2 10, 800 981, 828
[EEN JEHEC AH D 2 GRABLH#A V)
m2 2,200 170, 896
[EEN JEHEC AR D A GRATBH M L)
m2 20, 900 1,401, 136
[EEN ANTTBREE (SRR 5 Te)
m2 0 0
[EEN AN TTBREL M EL D F)
m2 0 0
(6% HL (104 /100m2A i)
m2 0 0
(6% # (504/100m2L4 1)
m2 0 0
FEA - T ¥ N2 o Rl GEHEEEEEL < 6. 5k
m2 5, 200 144, 092
FEA - T B 7" Ny r2tBE B FREEE. Skm <L
<11.5km
m2 2, 600 75,010
FEA - T BT Ny 2B GEMREREELL. Skm<
L=<14. 5km
m2 2, 600 77,974
FEA - T BT Ny 2R GEREREE 4. Skm<
L=<17. 5km
m2 0 0

- 48 - [E Lozl s R R




YN/

it

£

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B GE il 2 (A5
FEOA - TEH BT 7 Ny 2R GERFREELT. Skm<
L=19. 5km
m2 0 0
FEA - T B Ny 2R GEREREEL9. Skm<
L=<21.5km
m2 1, 600 53, 456
FEOA - T BT Ny 2R GEMRFREE21. Skm<
L=<23. 5km
m2 0 0
FEA - T BT Ny 2R GERFREE23. Skm<
L=<26. Okm
m2 500 18,135
FEA - T B Nyt R GEREREE26. Okm<
L=<28. Okm
m2 300 11, 394
FEA - T BT Ny 2R GERFREE2S. Okm<
L=30. Okm
m2 0 0
FEA - T B7v7° Ny 2B GEREREE30. Okm<
L=<32. Okm
m2 0 0
FEA - T BT Ny 2R GERFREE32. Okm<
L=<34. 5km
m2 0 0
FEA - T BT Ny 2R GERFREE34. Skm<
L=<35. Okm
m2 0 0
R B AL Gy By L
kg 27, 340 672, 290
RERAIL i
kg 9,210 135, 847
Bh Ly~ ER i T
= 1 64, 623
B Ey- Mt B E (R o &) B 2EMEE 2o
m2 0 0
B Ey- bR E (R o &) BERTE
m2 42 33,138
- 49 - ES [T JB R %: ok D)




HOflf =%

THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT & | 2 (A5
BhEy—h (b kL) e
m2 52 27,112
Ton-t" s (BPEHE) ¢9 L=200
VN 89 4,289
RET-7 MR W=100
m2 0.3 84
&S E T
= 1 2,774
S EUE L 1T
= 0 0
av)) - M IS B L MATHEEY AT
m3 0 0
av)) - M IS B L gRAtEEY AT
m3 0 0
2/))-MEo D X2V JE 3emPd T
m2 0 0
2/))=MEo D X2V JE 3em& 2 6emPh T
m2 0 0
TE AL T
= 1 2,774
eI )= EFR HEEm E D 2oL 1
0t JEMIERES. 3km<L=5. Tkm
m3 0 0
eI )= EFR HEEm E D 2oL 1
0t JEMIERES. 7Tkm<L<8. Okm
m3 0 0
eI w))-NERFEEm E D 2L 1
Ot JEMIERES. 3km<L=5. Tkm
m3 0 0
eI w))-NERFEEm E D 2L 1
0t JEMERES. Tkm<L<8. Okm
m3 0 0

- 50 - [E Lozl s R R




HOflf =%

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & #H T (GRS
ALy v -k (SR
m3 1 2,774
ALy vy - ik (B%7)
m3 0 0
e
= 1 3,715, 164
+o5 LT
Ry 0 0
+o 5 EE
] 0 0
+o 2k
] 0 0
K40 5 BYEHELS PEAHEZEERemEL T
ges 0 0
K40 5 BYEHELS PEAHEZE 2 6m A 8 2 20mEL R
ges 0 0
KA+ 5 ik AR LR emLL T
] 0 0
KA+ 5k WEVEZ A 6m A i 2 20mLL T
ges 0 0
Ao 5 (FR+HED FET BT 1540 (41) em X FE60cm
] 0 0
RImE T
= 1 3,715, 164
ZRFE AR B B RREERL
(A)
AH 126 2,212, 560
ZRFE AR B ®wH RREERL
(A)
AH 8 210, 768

- 51 - [E Lozl s R R




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & # 2 (A5
AR B B RREERL
(B)
AH 68 1,039, 584
AR B wH RREERL
(B)
AH 11 252, 252
B L
= 1 54, 284, 148
BTl TE:
= 1 8,962, 497
BTl TE:
= 1 3, 604, 925
T
= 1 148, 436
R A Y YEMERE 20km=L (JiE)
A 0 0
R A Y TEMIERE 20km<L=<30km (/&)
A 0 0
P A A AL A R
= 1 148, 436
= 1 1,731, 760
PAVF 2y PRI R B A AR 35 % e B
= 1 1,731, 760
TRt
= 1 1, 605, 980
LED A e CATE il 22 1 WFhF-HEAEE 100V LEDa=y b2 X4 K
447"
B H 3 183,071 549, 213
LED A AT il 22 1 3tfLRk J-7—+100V LED2=y}2 X 4
o7
B H 3 173,176 519, 528
- 52 - ES [T JB R %: ok D)




N 2

it

£

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & | 2 (A5
LED A 2 AT il 22 1 VB VEER PR FERE
B H 6 18, 307 109, 842
LED A 2 AT il 22 1 I79h ERREAEYATA 17412
= 1 37, 109
LED A AT il 22 1 RR P - R
= 1 148, 436
LED A AT il 22 1 RE, WE, KGR (EA) L
2 VEE T
= 1 241, 852
Htre m
= 1 118, 749
FE AR B R A
= 1 118, 749
MR R (B L)
= 1 5, 357, 572
Wi
= 1 63, 246, 645
BTk X=giiv oy
= 1 26, 063, 493
R 5]
= 1 89, 310, 138
— e
= 1 15, 474, 862
AT A REY#
= 1 -975, 000
T HAlik
= 1 103, 810, 000
THE B 2 %8
= 1 10, 381, 000
- 53 - E 7 TS R




HOflf =%

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & #H T (GRS
TG
= 1 114, 191, 000

- 54 - [E Lozl s R R






